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5803
A. C. F. E. B. 
Le Judaïsme à l’aube de l’ère chré-
tienne. (XVIIIe Congrès de l’ACFEB, 
Lyon, septembre 1999)
Paris, Cerf, 2001 ; in-8° broché, 412 pp. 
(Lectio Divina, 186)

26 €
5804
ABÉLARD (Pierre)
Conférences. Dialogue d’un philo-
sophe avec un juif et un chrétien. 
Connais-toi toi-même  ; Éthique. In-
troduction, traduction nouvelle et notes 
par Maurice de Gandillac. 
Paris, Cerf, 1993  ; in-12 broché (tam-
pons), 295 pp. 
(Coll. Sagesses Chrétiennes)

18 €
5805
(Collectif. R. ACKERMANN edit.)
Sainte Marie Mère de Dieu, modèle 
de l’Église. Textes du Magistère catho-
lique et de théologiens, réunis et présen-
tés par Robert Ackermann. 
Paris, Le Centurion, 1987  ; in-8° bro-
ché, 267 pp. 

22 €
5806
Collectif. Sous la dir. de l’Abbé  
R. AIGRAIN
Liturgia. Encyclopédie populaire des 
connaissances liturgiques. 
Paris, Bloud et Gay, 1930  ; fort in-8° 
relié cartonnage éditeur  ; nombreuses 
figures dans et hors texte ; XV-1141 pp. 
Exemplaire dédicacé par l’auteur à 
Monsieur Jacques Maritain. 

60 €

5807
AIMILIANOS (Archimandrite, de 
Simonos Petra)
Discours ascétiques. Commentaire 
d’Abba Isaïe. Traduction et introduc-
tion par les moniales d’Ormylia. Préface 
par l’Archimandrite Placide Deseille. 
Ormylia (Grèce), Monastère de l’Annon-
ciation, 2014 ; in-8° broché, XVII-478 pp. 

20 €
5808
ALBERS (R. P. Pierre)
Manuel d’Histoire Ecclésiastique. 
Adaptation de la seconde édition hol-
landaise par le R. P. René Hedde, O. P. 
Paris, J. Gabalda, 1931 ; 2 volumes in-12 
brochés (tampons), (XXXVI-640) + 
626 pp. Complet. 

30 €
5809
ALBERT (Marcel)
L’Église en France sous la IVe et la Ve 
République. Préface de Jean-Marie 
Mayeur. 
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché, 276 pp. 

20 €
5810
ALETTI (J. -N.)
L’art de raconter Jésus-Christ. L’écri-
ture narrative de l’évangile de Luc. 
Paris, Seuil, 1989 ; in-8° broché, 255 pp. 
(Parole de Dieu)

16 €
5811
ALETTI (J. -N.)
Jésus-Christ fait-il l’unité du Nouveau 
Testament ?
Paris, Desclée, 1994  ; in-8° broché, 
296 pp. 
(Jésus et Jésus-Christ, 61)

22 €
N’hésitez pas à nous rendre visite 

entre deux catalogues  
de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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5812
ALLAZ ( J.) ; F. BOVON ;  
C. de PURY ; M. DURRER ;  
M. PAYOT ; B. RORDORF ;  
Ph. ROULET ; U. RUEGG. 
Chrétiens en conflit. L’Épître de Paul 
aux Galates. Dossier pour l’animation 
biblique. 
Labor et Fides, 1987  ; in-8° broché, 
209 pp. 

14 €
5813
(Collectif,  
sous la dir. de J. -J. von ALLMEN)
Vocabulaire biblique. 
Delachaux et Niestlé, 1956 ; in-8° relié 
pleine toile, texte sur deux colonnes, 
318 pp. 

22 €
5814
AMBROISE DE MILAN
La pénitence. Texte latin, introduction, 
traduction et notes de Roger Gryson. 
Paris, Cerf, 1971 ; in-8° broché, 278 pp. 
(Sources Chrétiennes, 179)

20 €
5815
AMBROISE DE MILAN
Traité sur l’Évangile de S. Luc. 
Tome I : Livres I-VI. 
Tome II : Livres VII-X. Texte latin, in-
troduction, traduction et notes de Dom 
Gabriel Tissot. 
Paris, Cerf, 1956 et 1958  ; 2 volumes 
in-8° brochés (tampons), complet. 
(Sources Chrétiennes, 45 et 52)

50 €
5816
AMOURIAUX (J. -M.)  
et P. MILCENT
Saint Jean EUDES par ses écrits. 
Paris, Médiaspaul, 2001 ; in-12 broché, 
185 pp. 

12 €

5817
ANDIA (Ysabel de)
Mystiques d’Orient et d’Occident. 
Préfaces de Mgr Christoph Schönborn 
et du Père Boris Bobrinskoy. 
Abbaye de Bellefontaine, 1994  ; in-8° 
broché, 438 pp. 
(Spiritualité Orientale, n° 62)

20 €
5818
ANDIA (Ysabel de)
Présence et eschatologie dans la pen-
sée de Martin Heidegger. 
Université de Lille III ; Paris, Éditions 
Universitaires, 1975  ; in-8° broché, 
298 pp. 

26 €
5819
ANTIER (J. -J.)
Marthe Robin, le voyage immobile. 
Préface de Jean Guitton. Nouvelle édi-
tion, revue et augmentée. 
Paris, Perrin, 1996  ; in-8° broché, 23 
photographies hors texte ; 426 pp. 

13 €
5820
Collectif, sous la dir. de O. ARTUS 
et J. FERRY
L’identité dans l’Écriture. Hommage 
au professeur Jacques Briend. 
Paris, Cerf, 2009 ; in-8° broché, 404 pp. 
(Lectio Divina, 228)

24 €
5821
ASURMENDI (J.), FERRY (J.),  
FOURNIER-BIDOZ (A.), 
NIEUVIARTS (J.). 
Guide de lecture des prophètes. 
Paris, Bayard, 2001 ; fort in-12 broché, 
622 pp. 

18 €
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5827
AUZOU (Georges)
La force de l’Esprit  ; Étude du Livre 
des Juges. 
Paris, Ed. de l’Orante, 1966 ; in-12 bro-
ché, 343 pp. 
(Connaissance de la Bible, 5)

15 €
5828
AVANZINI (G.), R. CAILLEAU, 
A. -M. AUDIC, P. PÉNISSON
Dictionnaire historique de l’éducation 
chrétienne d’expression française. 
Ed. Don Bosco, 2001  ; grand et fort 
in-8° broché sous jaquette  ; texte sur 
deux colonnes ; XXXIII-745 pp. 

45 €
5829
AVRILLON (R. P.)
Conduite pour passer saintement 
le temps de l’Avent. Contenant pour 
chaque jour une pratique, une médita-
tion, des sentiments, des sentences tirées 
de L’Écriture Sainte et des saints Pères, 
et un point de l’Incarnation. 
Lyon, Perisse, 1833 ; in-12 relié pleine 
basane, dos plat orné ; XVI-297 pp. 

23 €
5830
BAECK (Leo)
Les Évangiles, une source juive. 
Paris, Bayard, 2002 ; in-8° broché, 156 pp. 

15 €
5831
BALTHASAR (H. U. von)
La prière contemplative. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1959 ; in-12 
broché, 329 pp. 

15 €
5832
BARBAGLIO (G.)
Le sens biblique de la laïcité. 
Paris, Cerf, 1989 ; in-12 broché, 169 pp. 
(Lire la Bible, 83)

12 €

5822
ATHANASE D’ALEXANDRIE
Contre les païens. 2e édition revue et cor-
rigée. Texte grec, introduction, traduction 
et notes par Pierre Thomas Camelot. 
Paris, Cerf, 1977 ; in-8° broché, 218 pp. 
(Sources Chrétiennes, 18 bis)

23 €
5823
AUBIN (Paul), S. J. 
Le problème de la “conversion”. Étude 
sur un thème commun à l’hellénisme et 
au christianisme des trois premiers siècles. 
Paris, Beauchesne, 1963 ; in-8° broché, 
236 pp. 
(Théologie Historique, 1)

18, 50 €
5824
SAINT AUGUSTIN
Confessions. Texte établi et traduit par 
Pierre de Labriolle. 
Paris, Belles Lettres, 1947  ; 2 volumes 
in-8° brochés. Texte latin et traduction. 
Complet. 
(Coll. Guillaume Budé)

45 €
5825
(Saint AUGUSTIN / P. -Y. FUX)
Paix et guerre selon saint Augustin. 
Textes choisis présentés et traduits par 
Pierre-Yves Fux. 
Paris, Migne, 2010 ; in-12 broché, 212 pp. 
(Les Pères dans la foi, 101)

12 €
5826
AUNEAU (J.), F. BOVON,  
E. CHARPENTIER,  
M. GOURGUES,  
J. RADERMAKERS
Évangiles synoptiques et Actes des 
Apôtres. 
Paris, Desclée, 1981  ; in-8° broché, 
294 pp. 
(Petite Bibl. des Sciences Bibliques, N. T. 4)

13, 50 €
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5838
BAUDOUIN DE FORD
Le sacrement de l’Autel. Introduction 
par J. Leclercq, texte latin établi par  
J. Morson, traduction française par  
E. de Solms. 
Paris, Cerf, 1963 ; 2 volumes in-8° bro-
chés (tampons) ; 301+ 595 pp. Complet. 
(Sources Chrétiennes, 93 et 94)

38 €
5839
BAUNARD (Mgr)
Frédéric Ozanam, d’après sa corres-
pondance. 
Paris, J. de Gigord, 1914 ; in-8° broché, 
XX- 616 pp. 

24 €
5840
BAZIN (René)
Charles de Foucauld, explorateur du 
Maroc, ermite au Sahara. Nouvelle édi-
tion. Préface du cardinal Paul Poupard. 
Paris, Nouvelle Cité, 2003  ; fort in-8° 
broché, 16 pages d’illustrations, 543 pp. 

15 €
5841
BEAUCAMP (E.) et J.-P. de RELLES
Israël attend son Dieu. Des psaumes 
aux vœux du Pater. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1967 ; in-8° 
broché, 345 pp. 
(Bible et Vie chrétienne)

18, 50 €
5842
BEAUCHAMP (P.)
Le récit, la lettre et le corps. Essais 
bibliques. Nouvelle édition augmentée. 
Paris, Cerf, 1992, in-8° broché ; 321 pp. 
(Cogitatio Fidei, 114)

23 €

5833
BARDY (Gustave)
La théologie de l’Église de Saint Iré-
née au Concile de Nicée. 
Paris, Cerf, 1947  ; in-8° broché (tam-
pon) ; 348 pp. 
(Unam Sanctam, 14)

25 €
5834
BARTOLI (M.)
Claire d’Assise. Traduit de l’italien par 
Jacques Mignon. 
Paris, Cerf, 2002 ; in-12 broché, 256 pp. 

13, 50 €
5835
BASCHER (Dom J. de)
La Vierge noire de Paris “Notre-Dame 
de Bonne Délivrance”. 
Paris, Téqui, 1979  ; in-8° broché, 24 
planches hors texte ; 197 pp. 

15 €
5836
BAUDIN (E.)
Études historiques et critiques sur la 
philosophie de Pascal. 
I  : Sa philosophie critique (Pascal et 
Descartes). 
Neuchâtel, La Baconnière, juin 1946  ; 
in-8° relié pleine basane, dos à nerfs 
(couverture conservée) ; 343 pp. 
(Être et Penser, Cahiers de philosophie, 16)

20 €
5837
BAUDIN (E.)
Études historiques et critiques sur la 
philosophie de Pascal. 
II  : Sa philosophie morale (Pascal, les 
libertins et les jansénistes). 
Neuchâtel, La Baconnière, novembre 
1946  ; in-8° relié pleine basane, dos 
à nerfs orné (couverture conservée)  ; 
343 pp. 
(Être et Penser, Cahiers de philosophie 17)

20 €

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues  
de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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5843
BEAUPÈRE (N.)
Saint Paul et la joie. 
Paris, Cerf, 1973 ; in-12 broché, 162 pp. 
(Lire la Bible, 35)

12 €
5844
BELMANS (Theo G.)
Le sens objectif de l’agir humain. 
Pour relire la morale conjugale de Saint 
Thomas. 
Città del Vaticano, Pontificia Accade-
mia di S. Tommaso, 1980  ; in-8° bro-
ché ; 457 pp. 
(Studi Tomistici, 8)

30 €
5845
BENOIT (André)
Le baptême chrétien au second siècle : 
la théologie des Pères. 
Paris, P. U. F., 1953 ; in-8° broché ; 242 pp. 

23 €
5846
BENOIT (André)
Saint Irénée. Introduction à l’étude de 
sa théologie. 
Paris, P. U. F. 1960 ; in-8° broché, 274 pp. 
(Études d’Histoire et de Philosophie Reli-
gieuse, N° 52)

20 €
5847
BERAUD (J. -B.)
Des chrétiens face à la dictature  : 
Chili, 1970-1988. 
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° broché, 461 pp. 

18 €

5848
(Collectif - Nicole BÉRIOU, Béatrice 
CASEAU et Dominique RIGAUX edit.)
Pratiques de l’eucharistie dans les 
Églises d’Orient et d’Occident (Anti-
quité et Moyen Âge). 
Volume I : L’institution
Volume II : Les réceptions
Paris, Institut d’Études Augusti-
niennes, 2009 ; 2 volumes in-8° brochés, 
sous coffret ; 64 planches en couleurs et 
très nombreuses illustrations dans et 
hors textes en noir. Pagination conti-
nue ; XIV-1336 pp. 
Coll. des Études Augustiniennes, Série 
Moyen Âge et Temps Modernes - 45 et 46)

46 €
5849
BERNARD (R.)
L’image de Dieu d’après St. Athanase. 
Paris, Aubier, 1952 ; in-8° broché, 155 pp. 
(Théologie, 25)

18 €

5948
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5850
BERNARD DE CLAIRVAUX
À la louange de la Vierge Mère. 
Introduction, traduction, notes et index 
par M. -I. Huille et J. Regnard. 
Paris, Cerf, 1993 ; in-8° broché, 257 pp. 
(Sources Chrétiennes, 390)

20 €
5851
BERNARD DE CLAIRVAUX
Œuvres complètes, Tome XXXI
- Éloge de la nouvelle chevalerie. 
- Vie de saint Malachie
- Epitaphe, Hymne, Lettres. 
Introduction, traductions, notes et index 
par Pierre-Yves Emery. 
Paris, Cerf, 1990 ; in-8° broché, 486 pp. 
(Sources Chrétiennes, 367)

32 €
5852
PICQUIGNY (R. P. Bernardin de)
Explication des Épîtres de saint Paul, 
par une analyse qui découvre l’ordre et 
la liaison du texte ; par une paraphrase 
qui expose, en peu de mots, la pensée de 
l’Apôtre ; par un commentaire avec des 
notes pour le dogme, pour la morale, et 
pour les sentimens de piété. 9e édition, 
revue avec le plus grand soin et augmen-
tée d’une Table générale des matières. 
Lyon, Perisse Frères, 1839  ; 4 volumes 
in-12 reliés pleine basane racinée, dos 
plats ornés, tranches jaspées ; (XXXIV-
310) + 440 + 419 + 417  pp. Complet. 
Bernardin de Picquigny (1633-1709) 
entré chez les capucins en 1650, fut un 
exégète estimé  ; Clément XI loua sa 
grande érudition et sa profonde piété. 

65 €

5853
(K. BERTHELOT et T. LEGRAND)
La Bibliothèque de Qumrân, Vol.  2  : 
TORAH - Exode, Lévitique, Nombres. 
Édition et traduction des manuscrits 
hébreux, araméens et grecssous la di-
rection de Katell Berthelot et Thierry 
Legrand. 
Paris, Cerf, 2010  ; in-8° broché, 
XXXII-456 pp. 

28 €
5854
BERTRAND (D.), M. -J. DELAGE, 
P. -A. FÉVRIER, J. GUYON, 
 A. de VOGÜÉ
Césaire d’Arles et la christianisation 
de la Provence. (Actes des journées  
“Césaire”, Aix-en-Provence - Arles - Lé-
rins, 3-5 novembre 1988, 22 avril 1989)
Paris, Cerf, 1994 ; in-8° broché, 159 pp. 
(Initiations aux Pères de l’Église)

14 €
5855
BÉRULLE (Pierre de)
Œuvres complètes. Tome 6  : Courts 
traités. Texte établi, présenté et annoté 
par Michel Dupuy. 
Paris, Cerf, 1997 ; in-8° broché, 462 pp. 

35 €
5856
BIANCHI (Enzo)
J’étais étranger et vous m’avez ac-
cueilli. 
Bruxelles, Ed. Lessius, 2008  ; in-12 
broché, 102 pp. 
(Coll. Le Livre et le rouleau, 31)

10 €
5857
Bible d’Alexandrie 
Tome VII  : Les Juges. Traduction des 
textes grecs de la Septante, introduction 
et notes par Paul Harlé, avec la collabo-
ration de Thérèse Roqueplo. 
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° broché, 286 pp. 

26 €
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5858
Bible d’Alexandrie 
Tome IX. 1 : Premier Livre des Règnes. 
Traduction du grec de la Septante par B. 
Grillet et M. Lestienne. Introduction et 
notes par M. Lestienne. Avec la collabo-
ration de J. Massonnet et A. Méasson. 
Paris, Cerf, 1997 ; in-8° broché, 458 pp. 

35 €
5859
Bible d’Alexandrie 
Tome I  : La Genèse. Traduction du 
texte grec de la Septante, introduction 
et Notes par Marguerite Harl. 
Paris, Cerf, 1986 ; in-8° broché, 336 pp. 

20 €
5860
Bible d’Alexandrie 
Tome II : l’Exode. Traduction du texte 
grec de la Septante, introduction et 
Notes par Alain Le Boulluec et Pierre 
Sandevoir. 
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché, 394 pp. 

26 €
5861
Bible d’Alexandrie 
Tome III  : Le Lévitique. Traduction 
du texte grec de la Septante, introduc-
tion et Notes par Paul Harlé et Didier 
Pralon. 
Paris, Cerf, 1988 ; in-8° broché, 224 pp. 

20 €
5862
Bible d’Alexandrie 
Tome IV  : Les Nombres. Traduction 
du texte grec de la Septante, introduc-
tion et Notes par Gilles Dorival, avec 
la collaboration de B. Barc, G. Favrelle, 
M. Petit, J. Tolila. 
Paris, Cerf, 1994 ; in-8° broché, 604 pp. 

34 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues  
de bonnes surprises vous attendent toujours !

5863
Bible d’Alexandrie 
Tome V  : Le Deutéronome. Traduc-
tion du texte grec de la Septante, intro-
duction et Notes par Cécile Dogniez et 
Marguerite Harl. 
Paris, Cerf, 2007 ; in-8° broché, 364 pp. 

34 €
5864
(Collectif. Georges BISCHOFF et 
Benoît-Michel TOCK, edit.)
Léon IX et son temps. 
Actes du Colloque international orga-
nisé par l’Institut d’Histoire Médiévale 
de l’Université Marc-Bloch, Stras-
bourg-Eguisheim, 20-22 juin 2002. 
Brepols, 2006 ; fort in-8° broché ; (textes 
en français et en allemand) ; 687 pages. 
(Atelier de Recherches sur les Textes Médié-
vaux, 8)

55 €
5865
BIVER (P.)
Apôtre et mystique  : le Père Lamy. 
Préface de Jacques Maritain. 
Ed. du Serviteur, 1988 ; in-8° broché, 16 
planches hors texte ; 340 pp. 

15 €

5866
BLAISE (A. )
Dictionnaire latin-français des au-
teurs chrétiens. Revu spécialement 
pour le vocabulaire théologique par 
Henri Chirat. 
Strasbourg “Le latin chrétien”, 1954 ; 
grand in-8° relié demi percaline ; texte 
sur deux colonnes. 865 pp. 

120 €
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5872
BOEGLIN (J. -G.)
Pierre dans la communion des Églises. 
Le ministère pétrinien dans la perspec-
tive de l’Église-Communion et de la 
communion des Églises. 
Paris, Cerf, 2004 ; fort in-8° broché (ex-
libris), 642 pp. 
(Cogitatio Fidei, 242)

30 €
5873
BOETHIUS
Philosophiae Consolatio. Edidit Lu-
dovicus Bieler. 
Turnhout, Brepols, 1957  ; in-8° relié 
pleine toile éditeur (tampons)  ; XX-
VIII-124 pp. 
(Corpus Christianorum, Series Latina) 

32 €

5874
BOHIC (Dom Clément) / 
Chartreux
Chronica Ordinis Cartusiensis, ab 
anno 1084 ad annum 1510. 
Tornaci (Tournai), Typis Cartusiae 
Sanctae Mariae de Pratis, 1911-1954. 
4 volumes forts in-4° reliés demi toile. 
(LXXVII-478) + 549 + 522 + 530 pp. 
Bon exemplaire de cet ouvrage fort 
rare, en excellent état, complet. 

650 €

5875
BONHOEFFER (Dietrich)
Éthique. Traduction française de L. 
Jeanneret. Deuxième édition. Avec 
Index des références bibliques, notions 
et noms propres. 
Labor et Fides, 1969 ; in-8° broché, XV-
336 pp.

35 €

5867
(Collectif. Sous la direction de  
Y. -M. BLANCHARD et G. BADY)
“De commencement en commence-
ment” ; Le renouveau patristique dans 
la théologie contemporaine. 
Paris, Bayard, 2007  ; in-8° broché, 
346 pp. 

23 €
5868
BLONDEL (Maurice)
L’être et les êtres. Essai d’ontologie 
concrète et intégrale. 
Paris, Félix Alcan, 1935 ; in-8° broché, 
540 pp. 

25 €
5869
BLONDEL (Maurice)
La pensée. 
T. 1 : La genèse de la pensée et les pa-
liers de son ascension spontanée 
T. 2 : Les responsabilités de la pensée et 
la possibilité de son achèvement
Paris, P. U. F. 1934  ; 2 volumes in-8° 
brochés, (XLI)-348 + 407 pp. 
(Bibliothèque de Philosophie Contempo-
raine)

48 €
5870
BLONDEL (Maurice)
Le problème de la philosophie catho-
lique. 
Paris, Bloud et Gay, 1932 ; in-8° broché, 
223 pp. 
(Cahiers de la Nouvelle Journée, 20)

18 €
5871
BLONDEL (Maurice)
Léon Ollé-Laprune. 
Paris, Imprimerie D. Dumoulin, sans 
date  ; in-8° broché (1900). Portrait 
(photogravure) en frontispice  ; 58  pp. 
Exemplaire dédicacé par Maurice 
Blondel. 

38 €
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5876
BONSIRVEN (J.)
Théologie du Nouveau Testament. 
Paris, Aubier, 1951 ; in-8° broché, 470 pp. 
(Théologie, 22)

25 €
5877
BORDEYNE (Philippe)
Répondre à l’inquiétude de la famille 
humaine. L’actualité de Gaudium et spes. 
Paris, Bayard, 2014  ; in-12 broché, 
284 pp. 

13, 50 €

5878
BOSSUET (J. B. )
Instructions sur les estats d’oraison, 
où sont exposées les erreurs des faux 
mystiques de nos jours : avec les Actes 
de leur condamnation. 
A Paris, chez Jean Anisson, 1697 (édi-
tion originale ), in-8 relié plein veau 
brun de l’époque, dos à nerfs orné 
(mouillures en marge des premiers 
cahiers, n’entamant pas le texte ; par-
fait état de reliure). XXVII ff (Préface, 
Table des chapitres, Approbation)- 
483  pp + CXXX  pp-15 ff (Actes de 
la condamnation des quiétistes, Table 
des matières). 

180 €

5879
BOUDON (Jacques-Olivier)
Monseigneur Darboy (1813-1871), 
Archevêque de Paris entre Pie IX et 
Napoléon III. 
Paris, Cerf, 2011 ; in-12 broché, 188 pp. 

12, 50 €

5880
BOUDON (Henry Marie)
L’Homme de Dieu, en la personne 
du R. Père Jean-Joseph SEÜRIN, 
Religieux de la Compagnie de 
Jésus. 
Chartres, Claude Peigné, 1683 (édi-
tion originale) ; in-8° relié plein veau 
de l’époque, dos à nerfs orné (petit 
manque en coiffe sup. ). (14)-420- 
(4) pp. 

130 €

5881
BOULANGER (Mgr Jean-Claude)
L’Évangile dans le sable. L’expérience 
spirituelle de Charles de Foucauld. 
Paris, DDB, 2005  ; in-8° broché, 
221 pp. 

12 €
5882
BOULENGER (Abbé A.)
Manuel d’apologétique. 
Lyon, E. Vitte, 1920  ; in-12 relié car-
tonnage de l’éditeur, 488 pp. 

22 €
5883
BOULENGER (Abbé A.)
La Doctrine Catholique.
1ère partie  : Le dogme (Symbole des 
Apôtres)
2e partie : La morale
3e et 4e parties : Les moyens de sanctifi-
cation et le culte liturgique. 
9e édition soigneusement revue et cor-
rigée. 
Paris, E. Vitte, 1923  ; 4 parties en un 
fort in-12 cartonnage éditeur. (XII-200) 
+ 207 + 319 pp. 

32 €

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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5884
BOURGINE (Benoît)
L’herméneutique théologique de Karl 
Barth. Exégèse et dogmatique dans le qua-
trième volume de la Kirchliche Dogmatik. 
Leuven University Press, 2003 ; fort in-8° 
broché, sous jaquette ; XXII-548 pp. 
(Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum 
Lovaniensium, CLXXI)

45 €
5885
BOUYER (L.)
Dictionnaire théologique. 
Paris, Desclée, 1963 ; in-8° relié pleine 
toile rouge éditeur, 653 pp. 

24 €
5886
BOUYER (Louis)
La Bible et l’Évangile. Le sens de 
l’Écriture : du Dieu qui parle au Dieu fait 
homme. 2e édition, corrigée. 
Paris, Cerf, 1953 ; in-8° broché, 275 pp. 
(Lectio Divina, 8)

13, 50 €
5887
BOUYER (Louis)
Newman. Sa vie, sa spiritualité. 
Paris, Cerf, 2009, in-8° broché, VII-
485 pp. 

20 €
5888
BOVON (François)
Luc le théologien. 3e édition, augmentée. 
Ed. Labor et Fides, 2006 ; in-8° broché, 
631 pp. 

26 €
5889
BRAUN (F. -M.)
Jean le théologien
Tome I : Jean le théologien et son évan-
gile dans l’Église ancienne. 
Paris, J. Gabalda, 1959  ; in-8° broché, 
428 pp. 
(Études Bibliques)

38 €

5890
BRAUN (F. -M.)
Jean le théologien
Tome II  : Les grandes traditions d’Is-
raël, l’accord des Écritures d’après le 
quatrième évangile. 
Paris, J. Gabalda, 1964  ; in-8° broché, 
345 pp. 
(Études Bibliques)

35 €
5891
BRAUN (F. -M.)
Jean le théologien
Tome III : sa théologie
Vol. 1 : le Mystère de Jésus-Christ. 
Paris, J. Gabalda, 1966  ; in-8° broché, 
275 pp. 
(Études Bibliques)

35 €
5892
BRETON (Stanislas)
Vers une théologie de la Croix. 
Clamart, Passionistes, 1979 ; in-8° bro-
ché, 181 pp. 

15 €
5893
BRETON (Stanislas)
Le Verbe et la Croix. 
Paris, Desclée, 1981  ; in-12 broché, 
202 pp. 
(Coll. Jésus et Jésus-Christ, n° 14)

13 €
5894
BRILLET (Gaston)
Le Sauveur. 
I : L’enfance et le début du ministère de 
Jésus. 
II : Le ministère galiléen de Jésus. 
III : Les dernières prédications ; Passion 
et Résurrection. 
Paris, La Colombe, 1956-1957  ; 3 
volumes in-8° brochés, 210 + 204 + 
230 pp. Complet. 

35 €
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5895
BROGLIE (E. de)
Saint Vincent de Paul (1576-1660). 
Paris, V. Lecoffre, 1909 ; in-12 broché ; 
234 pp. 
(Coll. “Les Saints“)

13 €
5896
BROUTIN (Paul), S. J. 
La réforme pastorale en France au 
XVIIe siècle. Recherches sur la tradi-
tion pastorale après le concile de Trente. 
Tome II : 
- �IIe partie  : Les institutions rénova-

trices d’un clergé pastoral 
- IIIe partie : Les idées et les livres
- Conclusion
- Index 
- Table
Paris, Desclée et Cie, 1956 ; in-8° bro-
ché, 567 pp. 
(Bibliothèque de théologie)

24 €
5897
BROWN (Raymond E.)
L’Église héritée des apôtres. 
Paris, Cerf, 1987 ; in-12 broché, 269 pp. 
(Lire la Bible, 76)

15 €
5898
BROWN (Peter)
L’essor du christianisme occidental, 
triomphe et diversité (200-1000). Tra-
duit de l’anglais par Paul Chemla. Pré-
face de Jacques Le Goff. 
Paris, Seuil, 1997  ; in-8° broché (tam-
pon), 448 pp. 

22 €
5899
BROWN (Raymond E.)
Lire les Évangiles au temps de l’Avent 
et à Noël. 
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché, 140 pp. 
(Lire la Bible, 153)

14 €

5900
BRUGERETTE (J.)
Le Prêtre français et la société contem-
poraine. 
T. 1  : La Restauration Catholique 
(1815-1871)
T. 2 : Vers la séparation (1871-1908)
T. 3  : Sous le régime de la séparation. 
La reconstitution catholique (1908-
1936). 
Paris, P. Lethielleux, 1933-1938 ; 3 vo-
lumes forts in-8° brochés. (VIII-312) + 
(XII-642) + 797 pp. Complet. 

90 €
5901
BRUNEL (G.),  
M. -L. DESCHAMPS-
BOURGEON, Y. GAGNEUX
Dictionnaire des églises de Paris. 
Paris, Hervas, 2000  ; in-4° relié sous 
coffret, nombreuses illustrations dans et 
hors texte, en noir et couleurs. 439 pp. 

48 €
5902
BUCHANAN GRAY (George)
Sacrifice in the Old testament. 
Its Theory and Practice. Prolegomenon 
by Baruch A. Levine. 
New York, Ktav Publishing House, 
1971 ; fort in-8° relié pleine toile ; LIII-
434 pp. 

35 €
5903
BURNIER (Eugène)
La Chartreuse de Saint-Hugon, en 
Savoie. 
Chambéry, Imprimerie F. Puthod, 
1869. In-8° relié demi basane fauve, dos 
à nerfs orné. 1 grande planche dépliante, 
1 fac simile. (L’ouvrage comporte un 
certain nombre de pièces diverses en 
latin, dont le Cartulaire de Saint-Hu-
gon, un inventaire de titres relatifs au 
monastère, actes, lettres...). 567 pp. 

70 €



16

5904
(Groupe de la Bussière)
Pratiques de la confession. 
Des Pères du Désert à Vatican II, quinze 
études d’histoire. 
Paris, Cerf, 1983 ; in-8° broché, 298 pp. 

20 €
5905
BUSSINI (F.)
L’homme pécheur devant Dieu. 
Théologie et anthropologie. 
Paris, Cerf, 1978  ; in-8° broché (envoi 
de l’auteur), 197 pp. 
(Cogitatio Fidei, 91)

13, 50 €
5906
CALÈS (J.)
Le Livre des Psaumes, traduit et com-
menté. 
Paris, Beauchesne, 1936  ; 2 volumes 
forts in-8° reliés demi toile (tampons) ; 
699 + 687 pp. Complet. 

50 €
5907
CANNON (W. R.)
Histoire du christianisme au Moyen 
Âge, de la chute de Rome à la chute de 
Constantinople. 
Paris, Payot, 1961 ; in-8° broché, 340 pp. 

23 €
5908
CANTIN (André)
Foi et dialectique au XIe siècle. 
Paris, Cerf, 1997 ; in-12 broché, 103 pp. 

12 €
5909
CARR (A.)
La femme dans l’Église. Tradition 
chrétienne et théologie féministe. 
Paris, Cerf, 1993 ; in-8° broché, 301 pp. 
(Cogitatio Fidei, 173)

24 €

5910
CARREZ (M.)
Grammaire grecque du Nouveau Tes-
tament (avec exercices et plan de tra-
vail). 2e édition revue et augmentée. 
Genève, Labor et Fides, 1972  ; in-8° 
broché, 174 pp. 

20 €
5911
CASEL (O.)
Faites ceci en mémoire de moi. 
Paris, Cerf, 1962 ; in-8° broché, 184 pp. 
(Lex Orandi, 34)

16, 50 €
5912
CASSIEN (Mgr) et Dom B. BOTTE
La prière des Heures. 
Paris, Cerf, 1963 ; in-8° broché, 334 pp. 
(Lex Orandi, 35)

22 €
5913
CATHERINE DE SIENNE
Lettres. VI : Lettres aux moniales et aux 
moines. Traduction de Marilène Raiola. 
Paris, Cerf, 2015 ; in-12 broché, 226 pp. 
(Coll. Sagesses Chrétiennes)

16 €
5914
CAZELLES (H.)
Naissance de l’Église, secte juive reje-
tée? 
2e édition, revue, corrigée et augmentée. 
Paris, Cerf, 1983 ; in-12 broché, 142 pp. 
(Lire la Bible, 3)

13, 50 €
5915
CAZELLES (H.)
Autour de l’Exode (études). 
Paris, Gabalda, 1987  ; in-8° broché, 
438 pp. 
(Sources Bibliques)

55 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues  de bonnes surprises  
vous attendent toujours !
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5916
CAZELLES (H.)
La Bible et son Dieu. 
Paris, Desclée, 1989  ; in-8° broché, 
194 pp.
(Jésus et Jésus-Christ, 40)

14 €
5917
CERTEAU (Michel de)
La faiblesse de croire. 
Paris, Seuil, 1987  ; in-8° broché (tam-
pon), 323 pp. 

13 €
5918
CHAINE (J.)
Le Livre de la Genèse. 
Paris, Cerf, 1948 ; in-8° broché ; 526 pp.   
(Lectio Divina, 3)

20 €
5919
CHALIER (Catherine) et Marc 
FAESSLER
Judaïsme et christianisme, l’écoute en 
partage. 
Paris, Cerf, 2001 ; in-8° broché, 504 pp. 
(Patrimoines Judaïsme Christianisme)

28 €
5920
CHAMPAGNY (Cte de)
Rome et la Judée au temps de la chute 
de Néron (ans 66-72 après Jésus-
Christ). Seconde édition revue et aug-
mentée. 
Paris, Ambroise Bray, 1865 ; 2 volumes 
in-8° brochés ; 418 + 407 pp. Complet. 

46 €

5921
CHANTRAINE (Georges)
Henri de Lubac, T. I : De la naissance 
à la démobilisation (1896-1919). 
Préface de Jacques Prévotat. 
Paris, Cerf, 2007  ; fort in-8° broché, 
2007 ; fort in-8° broché, 4 planches de 
photographies hors texte ; 746 pp. 
(Études Lubaciennes, VI)

35 €
5922
CHANTRAINE (Georges)
Henri de Lubac, T. II : Les années de 
formation (1919-1929). 
Paris, Cerf, 2009  ; fort in-8° broché, 
843 pp. 
(Études Lubaciennes, VII)

33 €
5923
CHAPELLE (Albert), S. J. 
Sexualité et sainteté. 
Bruxelles, Institut d’Études Théolo-
giques, 1977  ; in-8° broché (ex-libris), 
334 pp. 

25 €
5924
CHAPIAT (Abbé)
La Sainte de chaque jour. Nouvelle 
édition. 
Paris, V. Palmé, 1877  ; fort in-12 relié 
demi chagrin rouge, dos à nerfs orné, 
plats de percaline rouge. XI-777  pp. 
Ensemble de 365 biographies de saintes 
femmes suivant l’ordre du calendrier. 

60 €
5925
(Collectif. Sous la direction de  
D. CHARDONNENS et Ph. HUGO)
L’apport théologique de sainte  
Thérèse de l’Enfant-Jésus, Docteur 
de l’Église. 
Lisieux, Ed. du Carmel, 2000  ; in-8° 
broché, 317 pp. 
(Recherches Carmélitaines, 1)

16 €
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5926
CHARDRONNET (J.)
Le livre d’or des saints de Bretagne.  
2e édition, mise à jour. 
Spezet, Coop Breizh, 1995 ; in-8° car-
tonnage éditeur, nombreuses illustra-
tions ; 382 pp. 

16 €
5927
HIGOUMÈNE CHARITON 
L’art de la prière. Anthologie de textes 
spirituels sur la prière du cœur. 
Abbaye de Bellefontaine, 1976  ; in-8° 
broché, 393 pp. 
(Spiritualité Orientale, n° 18)

14 €
5928
(CHARTREUX)
Ordinaire des Frères de la Grande 
Chartreuse. 
Grande Chartreuse, 1961. Tapuscrit 
relié pleine toile, dos muet ; 321 pp. 

60 €
5929
CHARY (Th.)
Les prophètes et le culte à partir de 
l’Exil. 
Paris, Desclée, 1954  ; in-8° broché  ; 
314 pp. 
(Bibliothèque de théologie, Série III, vol. 3)

22 €
5930
CHAUGY (Rév. Mère Françoise-
Madeleine de)
Les Vies de quatre des premières Mères 
de l’Ordre de la Visitation Sainte-Ma-
rie. Nouvelle édition, conforme à celle 
de 1659, enrichie d’extraits inédits des 
manuscrits primitifs, publiée par les 
soins des religieuses du premier monas-
tère de la Visitation d’Annecy. 
Paris, Ch. Poussielgue, 1892 ; fort in-12 
relié demi basane, dos lisse  ; ex-libris  ; 
XXXIX-552 pp. 

40 €

5931
CHAUMONT (Abbé H.)
Notes explicatives sur l’Introduc-
tion à la vie dévote. Recueillies des 
Instructions de l’abbé H. Chaumont, 
Chanoine de Paris et de Nevers. Nlle 
édition. 
Paris, J. Mersch, 1902 ; 2 volumes in-12 
reliés demi basane fauve, dos plats ; 547 
+ 523 pp. Complet. 

35 €
5932
CHÉLINI (J.)
L’Église sous Pie XII. 
T. 1 : La tourmente (1939-1945) 
(En annexe : lettre inédite du Père H. de 
Lubac à ses supérieurs, avril 1941). 
T. 2 : L’après-guerre (1945-1958)
Paris, Fayard, 1983 et 1989 ; 2 volumes 
in-8° brochés, 355 + 617 pp. 

38 €
5933
CHENAUX (Philippe)
Pie XII, diplomate et pasteur. 
Paris, Cerf, 2003  ; in-8° broché, 32 
planches hors texte, 462 pp. 

20 €
5934
CHENU (M. D.) 
Introduction à l’étude de Saint Tho-
mas d’Aquin. 
Paris, J. Vrin, 1950, in-8° broché, non 
coupé ; 305 pp. 
(Univ. de Montréal, Publications de l’Ins-
titut d’Études Médiévales, XI)

23 €
5935
CHRISTOFLOUR (R.)
Spirituels et mystiques du Grand 
Siècle. Textes choisis par Raymond 
Christoflour. Préface de Daniel-
Rops. 
Paris, A. Fayard, 1961  ; in-12 broché, 
253 pp. 

13 €
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5936
CHRISTOPHE (Paul)
L’Église de France dans la révolution 
de 1848. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-12 broché, 172 pp. 

16 €
5937
(CHRONIQUES DE PORT-
ROYAL, N° 41)
La Mère Angélique Arnauld (1591-
1661). Relation - Colloque. 
Paris, Bibliothèque Mazarine, 1992  ; 
in-8° broché, 251 pp. 

18, 50 €
5938
(CHRONIQUES DE PORT-
ROYAL, N° 42)
Pour ou contre Sainte-Beuve  : le 
“Port-Royal”. (Actes du colloque de 
Lausanne, septembre 1992)
Paris, Bibliothèque Mazarine, 1993  ; 
in-8° broché, 308 pp. 

14 €
5939
(CHRONIQUES DE PORT-
ROYAL, N° 54)
Un lieu de mémoire  : Port-Royal des 
Champs. 
Paris, Bibliothèque Mazarine, 2004  ; 
in-8° broché, 200 pp. 

14 €
5940
(CHRONIQUES DE PORT-
ROYAL, N° 59)
Port-Royal et la tradition chrétienne 
d’Orient. (Actes du colloque interna-
tional de Montpellier, 25-27 septembre 
2008)
Paris, Bibliothèque Mazarine, 2009  ; 
in-8° broché, 411 pp. 

24 €

5941
(CHRONIQUES DE PORT-
ROYAL, N° 60)
Port-Royal dans la Réforme catho-
lique (1609-1627). (Actes du colloque 
de Port-Royal des Champs, 24-25 sep-
tembre 2009)
Paris, Bibliothèque Mazarine, 2010  ; 
in-8° broché, 310 pp. 

22 €
5942
(Ordre de Sainte CLAIRE)
Regula et Constitutiones Generales 
pro monialibus Ordinis Sanctae Cla-
rae. 
Rome, 1930  ; in-12 relié demi basane, 
dos à nerfs orné ; 256 pp. 

20 €
5943
CLAPIER (Jean)
“Aimer jusqu’à mourir d’amour”. Thé-
rèse de Lisieux et le mystère pascal. 
Paris, Cerf, 2003  ; fort in-8° broché, 
561 pp. 

25 €
5944
CLÉMENT D’ALEXANDRIE
Le Protreptique. Introduction, traduc-
tion et notes de Claude Mondésert. 
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché, 215 pp. 
(Sources Chrétiennes, 2 bis)

23 €
5945
(Collectif, sous la direction de Eric 
de CLERMONT-TONNERRE)
Marie de la Trinité  ; lectures d’une 
expérience et d’une œuvre. 
Actes du colloque de La Tourette, 15-16 
novembre 2003. 
Paris, Cerf, 2006 ; in-12 broché, 190 pp. 

13 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues  de bonnes surprises  
vous attendent toujours !
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5946
COCHEM (R. P. Martin de)
La Sainte Messe. 
Paris, H. & L. Casterman, 1899 ; in-12 
relié pleine toile, tranches rouges  ; 
345 pp. 

22 €
5947
COLLANGE (J. -F.)
De Jésus à Paul ; l’éthique du Nouveau 
Testament. 
Labor et Fides, 1980  ; in-8° broché, 
312 pp. 

24 €

5948
COLLET (Pierre)
Vie de Saint Vincent de Paul, Insti-
tuteur de la Congrégation de la Mis-
sion, & des Filles de la Charité. 
A Nancy, chez A. Leseure, 1748 (édi-
tion originale). 2 volumes in-4° reliés 
plein veau marbré de l’époque, dos à 
5 nerfs ornés, caissons fleuronnés  ; 
beau portrait gravé au vol. I. Coiffes 
manquantes au vol. II, coins émous-
sés ; très bon état intérieur. Bandeaux 
gravés, lettrines et culs-de-lampe. 
(3 ff. -XXVI-2ff-588) + (X-615)  pp. 
Complet. 

350 €

5949
COMBES (Abbé A.)
Sainte Thérèse de l’Enfant-Jésus et la 
souffrance. 
Paris, J. Vrin, 1948 ; in-12 broché, non 
coupé  ; 4 photographies hors texte, 
194 pp. 

13, 50 €

5950
COMBÈS (Gustave)
La doctrine politique de saint Augustin. 
Paris, Plon, 1927 ; in-8° relié pleine toile 
(reliure postérieure, couverture conser-
vée) ; VIII-482 pp. 

38 €
5951
(Conseil Pontifical Justice et Paix)
Compendium de la Doctrine sociale 
de l’Église. Avant-propos de Mgr J. -C. 
Descubes. 
Libreria Editrice Vaticana, 2005  ; fort 
in-8° broché, XII-530 pp. 

16 €

5952
(CONCORDANCE)
Concordance de la Bible de Jérusa-
lem. Réalisée à partir de la banque 
de données bibliques de l’Abbaye de 
Maredsous. 
Paris, Cerf-Brépols, 1982  ; grand et 
fort in-8° relié pleine toile reliure édi-
teur, 1229 pp. 

140 €

5953
BARDY (M.), O. ODELAIN, P. 
SANDEVOIR, R. SÉGUINEAU
Concordance de la Bible, Nouveau 
Testament. 
Paris, Cerf, Desclée de Brouwer, 1970 ; 
grand et fort in-8° relié pleine toile édi-
teur, 61 + 673 pp. 

48 €
5954
CONCORDANCE
Concordance des Saintes Écritures 
d’après les versions Segond et Syno-
dale. 5e édition. 
Lausanne, Société Biblique, 1954 ; in-8° 
relié pleine toile éditeur, texte sur deux 
colonnes, 859 pp. 

20 €
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5955
CONGAR (Y.)
L’Église, de saint Augustin à l’époque 
moderne. 
Paris, Cerf, 1970, in-8° broché, 483 pp. 
(Coll. Histoire des Dogmes)

32 €
5956
CONGAR (Y.)
Situation et tâches présentes de la 
théologie. 
Paris, Cerf, 1967 ; in-8° broché, 158 pp. 
(Cogitatio Fidei, 27)

14 €
5957
CONGAR (Yves)
Journal d’un théologien (1946-1956). 
Edité et présenté par Etienne Fouilloux. 
Paris, Cerf, 2000 ; in-8° broché, 462 pp. 

20 €
5958
CONGAR (Card. Y.)
Écrits réformateurs. Choisis et présen-
tés par Jean-Pierre Jossua. 
Paris, Cerf, 1995 ; in-8° broché, 378 pp. 

23 €
5959
CONGAR (Yves)
Je crois en l’Esprit-Saint. 
Paris, Cerf, 1995  ; fort in-8° broché, 
876 pp. 

28 €
5960
CONGAR (M. -J.)
Vraie et fausse réforme dans l’Église. 
Paris, Cerf, 1950  ; fort in-8° broché, 
648 pp. 
(Unam Sanctam, 20)

26 €

5961
CONGAR (Yves)
La parole et le souffle. 
Paris, Desclée, 1984  ; in-12 broché, 
208 pp. 
(Jésus et Jésus-Christ, n° 20)

13, 50 €
5962
CONZELMANN (H.)
Théologie du Nouveau Testament. 
Paris, Centurion et Genève, Labor et 
Fides, 1969, in-8° broché ; 390 pp. 

30 €
5963
CORBIN (M.)
L’inouï de Dieu ; six études christolo-
giques. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1980 ; in-8° 
broché, 364 pp. 

15 €
5964
COTHENET (E.) ; L. DUSSAUT ; 
P. LE FORT ; P. PRIGENT
Les Écrits de saint Jean et l’Épître aux 
Hébreux. 
Paris, Desclée, 1984  ; in-8° broché, 
345 pp. 
(Petite Bibl. des Sciences Bibliques, N. T. 5)

13, 50 €
5965
COTHENET (Edouard)
La chaîne des témoins dans l’évangile 
de Jean. De Jean-Baptiste au disciple 
bien-aimé. 
Paris, Cerf, 2005  ; in-8° broché (ex-li-
bris) ; 151 pp. 
(Lire la Bible, 142)

14 €
5966
COULANGE (Pierre)
Quand Dieu ne répond pas. Une ré-
flexion biblique sur le silence de Dieu. 
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché, 232 pp. 
(Lire la Bible, 182)

12 €
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5967
(Dom Michel COUNE)
Joie de la Transfiguration d’après les 
Pères d’Orient. Textes présentés par 
Dom Michel Coune, osb. 
Abbaye de Bellefontaine, 1985  ; in-8° 
broché, 8 planches hors texte, 266 pp. 
(Spiritualité Orientale, N° 39)

13 €
5968
COURCELLE (Pierre) et Jeanne 
COURCELLE-LADMIRANT
Vita Sancti Augustini imaginibus 
adornata. 
Paris, Études Augustiniennes, 1964  ; 
in-8° broché (non coupé), 108 planches 
hors texte, 256 pp. 

30 €
5969
CRAPILLET (Pierre), Recteur de 
l’Hôpital du Saint-Esprit de Dijon
Le Cur Deus homo d’Anselme de Can-
terbury et le De arrha animae d’Hugues 
de Saint-Victor traduits pour Philippe 
le Bon. Textes établis et présentés par 
Robert Bultot et Geneviève Hasenohr. 
Université Catholique de Louvain-
la-Neuve, 1984  ; fort in-8° broché (en 
partie non coupé) ; planches hors texte ; 
459-(2) pp. 
(Publications de l’Institut d’Études Mé-
diévales, 2e série, vol. 6)

48 €
5970
CRISTIANI (Chanoine Léon)
Cassien. 
Saint Wandrille, Ed. de Fontenelle, 
1946 ; 2 volumes in-8° brochés (couver-
tures lég. salies), 2 frontispices, 1 carte 
dépliante, 262 + 319 pp. Complet. 

42 €

5971
CUGNIER (Gilles)
Histoire du monastère de Luxeuil à 
travers ses abbés (590-1790). 
T. I : De 590 à 894
T. II : De 895 à 1495
(manque le tome III et dernier)
Ed. Dominique Guéniot, 2003 et 
2004  ; 2 volumes in-4° reliés pleine 
toile sous jaquettes illustrées. Très 
nombreuses illustrations en couleurs, 
dans et hors texte  ; index alphabé-
tique à chaque tome. (IX-320) et (V-
197) pp. 

75 €
5972
CUGNO (A.)
Saint Jean de La Croix. 
Paris, Fayard, 1979  ; in-8° broché, 
264 pp. 

12 €
5973
CULLMANN (O.)
Christ et le temps. Temps et histoire 
dans le christianisme primitif. 
Paris, Delachaux & Niestlé, 1966 ; in-8° 
broché, 182 pp. 
(Bibliothèque Théologique)

22 €
5974
DAIX (Anne)
Sainte Rose de Lima. 
Lyon, E. Vitte, 1936  ; in-8° broché, 5 
planches hors texte ; 206 pp. 

16 €
5975
DALMAIS (Irénée-Henri)
Les liturgies d’Orient. 
Paris, Cerf, 1980  ; in-12 broché, 
187 pp. 

15 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues  
de bonnes surprises vous attendent toujours !
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5976
DANIEL-ROPS
La vie quotidienne en Palestine au 
temps de Jésus. 
Paris, Hachette, 1961 ; in-12 relié pleine 
toile éditeur, 542 pp. 

14 €
5977
DANIÉLOU (Jean)
La foi de toujours et l’homme d’au-
jourd’hui. 
Paris, Beauchesne, 1969, in-12 broché, 
146 pp. 

10 €
5978
DANIÉLOU (Jean)
Au commencement ; Genèse 1-11. 
Paris, Seuil, 1963 ; in-12 broché, 124 pp. 

12 €
5979
DANIÉLOU (Jean)
L’avenir de la religion. 
Paris, Fayard, 1968  ; in-12 broché, 
138 pp. 

12 €
5980
DANIÉLOU (Jean)
Théologie du judéo-christianisme. 
Texte établi sur l’édition italienne de 
1974 par M.-O. Boulnois, revu et cor-
rigé par J. Paramelle et M.-J. Rondeau. 
2e édition. 
Paris, Desclée / Cerf, 1991 ; fort in-8° 
broché, 512 pp. 
(Bibliothèque de théologie)

38 €
5981
DANIÉLOU (Jean)
Message évangélique et culture hellé-
nistique aux IIe et IIIe siècles. 
Paris, Desclée, 1961  ; in-8° broché, 
485 pp. 
(Bibliothèque de théologie)

38 €

5982
DANIÉLOU (J.)
Les Évangiles de l’Enfance. 
Paris, Seuil, 1967 ; in-12 broché, 140 pp. 

12 €
5983
DANIÉLOU (Jean)
Scandaleuse vérité. 
Paris, A. Fayard, 1961  ; in-12 broché, 
171 pp. 

12 €
5984
DANIÉLOU (Jean)
Les origines du christianisme latin. 
Paris, Cerf, 1991 ; in-8° broché ; 391 pp. 
(Hist. des doctrines chrétiennes avant 
Nicée, Vol. III)

35 €
5985
DANIÉLOU (Jean)
Carnets spirituels. 
Paris, Cerf, 2007 ; in-8° broché, 408 pp. 

20 €
5986
DANIÉLOU (Jean)
Le Mystère de l’Avent. 
Paris, Seuil, 1948  ; in-12 broché, 
207 pp. 

12 €
5987
DAVRIL (Dom A.) et E. PALAZZO
La vie des moines au temps des grandes 
abbayes ; Xe - XIIIe siècles. 
Paris, Hachette, 2000  ; in-12 broché, 
344 pp. 
(Coll. Vie quotidienne)

15 €
5988
DELAMARRE (Catherine)
Thérèse d’Avila (1515-1582 ; l’oratoire 
et la forteresse. Biographie. 
Paris, Salvator, 2014  ; in-8° broché, 
350 pp. 

16 €
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5989
DELCOR (M.)
Le Livre de Daniel. 
Paris, Gabalda, 1971  ; in-8° broché, 
296 pp. 
(Sources Bibliques)

37 €
5990
DELUMEAU (Jean)
La peur en Occident  ; XIVe - XVIIIe 
siècles. 
Paris, Fayard, 1978 ; fort in-8° broché, 
485 pp. 

12 €
5991
(Collectif,  
sous la dir. de Jean DELUMEAU)
Histoire vécue du Peuple chrétien 
Toulouse, Ed. Privat, 1979 ; 2 volumes 
in-8° reliés pleine toile éditeur, sous 
emboîtage cartonné  ; planches et ta-
bleaux hors texte. 461 + 481 pp. Com-
plet. 

48 €
5992
DEQUEKER (L.) -  
H. JAGERSMA - A. GUIGUI -  
J. LAMBRECHT
Abraham dans la Bible et dans la tra-
dition juive. (Colloque de Louvain, 24 
janvier 1977). 
Bruxelles, Institutum Iudaicum, 1977 ; 
in-8° broché, 167 pp. 

16 €
5993
(J. DESHAIRS)
Vie de la Vénérée Mère Marie de Sales 
Chappuis, de l’Ordre de la Visitation 
Sainte-Marie. 
Paris, chez M. l’Aumonier de la Visita-
tion, rue de Vaugirard, 1886 ; fort in-8° 
relié plein chagrin, dos à nerfs  ; ex-li-
bris  ; portrait en frontispice  ; XXIV-
723 pp. 

48 €

5994
DESNOYERS (L.)
Les psaumes  ; traduction rythmée 
d’après l’hébreu. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1935 ; in-8° 
relié demi toile, couverture conservée 
(ex-libris), 469 pp. 

32 €
5995
DESRAMAUT (Francis)
Don Bosco en son temps (1815-1888). 
Turin, Società Editrice Internazionale, 
1996  ; fort in-8° relié pleine toile édi-
teur, XIX-1451 pp. 

35 €
5996
DIADOQUE DE PHOTICÉ
Œuvres spirituelles. 
Introduction, texte critique, traduction et 
notes de Edouard des Places. 
Paris, Cerf, 1955 ; in-8° broché, 206 pp. 
(Sources Chrétiennes, 5 bis)

18 €
5997
(Un groupe de chrétiens orthodoxes)
Dieu est vivant  ; catéchisme pour les 
familles. 
Paris, Cerf, 1979 ; in-8° broché, 498 pp. 

14 €
5998
(Collectif, sous la dir. de J. DORÉ  
et F. BOUSQUET)
La théologie dans l’Histoire. 
Paris, Institut Catholique et Beauchesne, 
1997 ; in-8° broché, 265 pp. 
(Sciences théologiques et religieuses, 6)

22 €
5999
DOUAIS (Mgr, Evêque de Beauvais)
L’Inquisition ; ses origines - sa procé-
dure. 
Paris, Plon-Nourrit, 1906  ; in-8° relié 
demi toile, couv. d’origine conservée  ; 
(tampon) ; XI-366 pp. 

48 €
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6005
DUPONT-FAUVILLE (Denis)
L’Église Mère chez Henri de Lubac. 
Ed. Parole et Silence, 2009 ; in-8° bro-
ché, 236 pp. 

15 €
6006
DUPUIS (J.)
Vers une théologie chrétienne du plu-
ralisme religieux. 
Paris, Cerf, 1997  ; fort in-8° broché, 
657 pp. 
(Cogitatio Fidei, 200)

25 €
6007
MAÎTRE ECKHART
L’Œuvre latine de Maître Eckhart. 
1 : Commentaire de la Genèse
Précédé de :
Prologues
Texte latin, introduction et traduction 
par F. Brunner, A. de Libera, E. Wéber, 
E. Zum Brunn. 
Paris, Cerf, 1984  ; in-8° broché (tam-
pons), 694 pp. 

44 €
6008
MAÎTRE ECKHART
Traités et Sermons. Traduits de l’alle-
mand par F. A. et J. M. avec une Intro-
duction par M. de Gandillac. 
Paris, Aubier, 1942  ; in-8° relié demi 
basane, 270 pp. 
(Coll. Philosophie de l’Esprit)

25 €
6009
MAÎTRE ECKHART
L’Œuvre des Sermons. Erfurt - Paris 
- Strasbourg - Cologne. 
Traduction, introduction et notes par 
Jean Devriendt. Préface par Marie-
Anne Vannier. 
Paris, Cerf, 2010 ; in-12 broché, 461 pp. 
(Coll. Sagesses Chrétiennes)

18 €

6000
DREUILLE (Mayeul de), O. S. B. 
La Règle de saint Benoît et les tradi-
tions ascétiques de l’Asie à l’Occident. 
Abbaye de Bellefontaine, 2000  ; in-8° 
broché, 503 pp. 
(Vie Monastique, n° 38)

15 €
6001
DROULERS (Paul)
Politique sociale et christianisme. 
Le Père DESBUQUOIS et l’Action 
Populaire ; débuts, syndicalisme et inté-
gristes (1903-1918). 
Paris, Éditions Ouvrières, 1969  ; in-8° 
broché, 2 portraits hors texte ; 435 pp. 

18, 50 €
6002
DUBOIS (Abbé)
Histoire de l’abbaye de Morimond, 
diocèse de Langres, 4e fille de Cîteaux, 
qui comptait dans sa filiation environ 
700 monastères des deux sexes, avec les 
principaux ordres militaires d’Espagne 
et de Portugal. 
Paris, Sagnier et Bray, 1852 ; in-8° relié 
demi basane ; tampons ; 1 gravure dé-
pliante hors texte ; XLIII-518 pp. 

32 €
6003
(G. DUMEIGE, dir.)
Histoire des conciles œcuméniques. 
T. 6 : Latran I, II, III et Latran IV (en 
1123, 1139, 1179 et 1215). 
Par R. Foreville
Paris, Orante, 1965  ; in-12 broché, 8 
planches hors texte ; (tampon) ; 445 pp. 

30 €
6004
DUPONT (Jacques)
Nouvelles études sur les Actes des 
Apôtres. 
Paris, Cerf, 1984 ; fort in-8° broché, 535 pp. 
(Lectio Divina, 118)

35 €
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6016
EUSÈBE DE CÉSARÉE
La théologie politique de l’Empire 
chrétien. Louanges de Constantin 
(Triakontaeterikos). Introduction, 
traduction originale et notes par Pierre 
Maraval. 
Paris, Cerf, 2001 ; in-12 broché, 216 pp. 
(Coll. Sagesses Chrétiennes)

20 €
6017
FAIVRE (Alexandre)
Les laïcs aux origines de l’Église. 
Paris, le Centurion, 1984 ; in-8° broché, 
296 pp. 
(Coll. Chrétiens dans l’Histoire)

16 €
6018
FAUCONNET-BUZELIN (F.)
Aux sources des Missions Étrangères : 
Pierre Lambert de la Motte (1624-
1679). 
Paris, Perrin, 2006  ; in-8° broché, 
358 pp. 

18 €
6019
FELLER (F. X. de)
Catéchisme philosophique, ou Re-
cueil d’observations propres à dé-
fendre la religion chrétienne contre 
ses ennemis. Nouvelle édition corrigée 
et augmentée sur les manuscrits de l’au-
teur par l’Abbé Paul Du Mont, et précé-
dée d’une notice sur l’auteur. 
Paris, Bureau de la Bibliothèque catho-
lique, 1825. 3 volumes in-12 reliés demi 
basane fauve, dos plats ornés. Complet. 

65 €
6020
FERLAY (Philippe)
Abrégé de la foi catholique. 
Paris, Desclée, 1986  ; in-8° broché, 
327 pp. 

14 €

6010
EPHREM DE NISIBE
Commentaire de l’Évangile concor-
dant ou Diatessaron. Traduit du 
syriaque et de l ’arménien ; Introduc-
tion, traduction et notes par Louis 
Leloir. 
Paris, Cerf, 1966 ; in-8° broché, 438 pp. 
(Sources Chrétiennes, 121)

24 €
6011
EPHREM DE NISIBE
Hymnes sur le Paradis. Traduction du 
syriaque par René Lavenant ; introduc-
tion et notes par François Graffin. 
Paris, Cerf, 1968 ; in-8° broché, 208 pp. 
(Sources Chrétiennes, 137)

16 €
6012
(Études Carmélitaines)
Foi et “mystiques” humaines. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1937 ; in-8° 
broché (tampon), 272 pp. 

20 €
6013
(Études Carmélitaines)
Mystique et continence. (Travaux 
scientifiques du VIIe Congrès Interna-
tional d’Avon). 
Paris, Desclée de Brouwer, 1952 ; in-8° 
broché, 410 pp. 

25 €
6014
(Études Carmélitaines)
Limites de l’humain. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1953 ; in-8° 
broché ; 342 pp. 

23 €
6015
(Études Carmélitaines)
Structures et liberté. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1958 ; in-8° 
broché (tampons), 284 pp. 

18, 50 €
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6021
FERTÉ (Jeanne)
La vie religieuse dans les campagnes 
parisiennes (1622-1695). 
Paris, J. Vrin, 1962 ; in-8° broché, 3 cartes 
dépliantes en couleurs hors texte ; 453 pp. 
(Bibliothèque de la Société d’Histoire Ecclé-
siastique de la France)

60 €
6022
FESSARD (Gaston)
La dialectique des Exercices spirituels 
de saint Ignace de Loyola. 
Tome III : Symbolisme et historicité
Paris, P. Lethielleux, 1984 ; in-8° bro-
ché, 529 pp. 

45 €
6023
FESTUGIÈRE (A. J.)
L’enfant d’Agrigente. 
Nouvelle édition revue et augmentée. 
Postface de Henri Dominique Saffrey. 
Paris, Cerf, 2006 ; in-12 broché, 250 pp. 

18 €
6024
FEUILLET (A.)
Jésus et sa mère, d’après les récits lu-
caniens de l’Enfance et d’après Saint 
Jean. Le rôle de la Vierge Marie dans 
l’Histoire du Salut et la place de la 
femme dans l’Église. 
Paris, Gabalda, 1974  ; in-8° broché, 
307 pp. 

24 €
6025
BIBLE - FILLION (L. -Cl.)
La Sainte Bible (texte latin et traduc-
tion française) commentée d’après 
la Vulgate et les textes originaux, à 
l’usage des séminaires et du Clergé. 
Paris, Letouzey et Ané, 1899  ; 8 vo-
lumes in-8° reliés pleine toile (tam-
pons)  ; nombreuses illustrations dans 
le texte. Complet. 

350 €

6026
FILLION (L. Cl.)
Histoire d’Israël, Peuple de Dieu, 
d’après la Bible, les anciennes tradi-
tions et les découvertes modernes.
T. I : De la création du monde à la mort 
de David
T. II : De la mort de David à la fin de 
la captivité
T. III : De la fin de la captivité de Baby-
lone à la ruine de l’État juif. 
Paris, Letouzey et Ané, 1927-1928  ; 3 
volumes in-8° brochés (ex-libris  ; cou-
verture du tome I lég. défraîchie mais 
solide ; parfait état intérieur) ; très nom-
breuses illustrations dans et hors texte ; 
575 + 534 + 528 pp. 

85 €
6027
FLASCH (K.)
Introduction à la philosophie médié-
vale. Préface de R. Imbach et Fr. -X. 
Putallaz. 
Ed. Univ. Fribourg / Cerf, 1992 ; in-12 
broché (tampons), 7 planches hors texte. 
VIII-232 pp. 
(Coll. Vestigia, 37)

15 €
6028
FLAVIGNY (Mme la Comtesse de)
Le Livre de l’enfance chrétienne. 
Instructions religieuses d’une mère à ses 
enfants. Dixième édition. 
Tours, Mame, 1865  ; in-16 relié plein 
maroquin havane, dos à nerfs, gardes 
de moire rouge, tranches rouges (reliure 
signée Curmer). Jolie gravure en fron-
tispice. 316 pp. 

45 €
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6029
FOUARD (Abbé C.)
Vie de Notre Seigneur Jésus-Christ. 
Sixième édition revue et corrigée. 
Paris, V. Lecoffre, 1891  ; 2 volumes 
in-8 reliés demi chagrin brun dos à 
nerfs ornés, tranches marbrées. 2 cartes 
hors texte, (XXXII-518) + 555  pp. 
Complet. 

50 €
6030
FOUARD (Abbé C.)
Saint Paul ; ses dernières années. 
7e édition revue et corrigée. 
Paris, V. Lecoffre, 1907  ; in-12 relié 
demi basane  ; 4 cartes dépliantes et 1 
plan hors texte ; XV-392 pp. 

25 €
6031
FOUARD (Abbé C.)
Saint Paul ; ses missions. 
2e édition revue et corrigée. 
Paris, V. Lecoffre, 1894  ; in-12 relié 
demi basane brune, dos à nerfs orné  ; 
(Ex-libris). 4 cartes dépliantes hors 
texte, XVI-486 pp. 

25 €
6032
FOUCAULD (Charles de)
Lettres à Mme de Bondy. 
De la Trappe à Tamanrasset. Introduc-
tion de Georges Gorrée. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1966, in-8° 
broché (tampons), 1 planche hors texte. 
253 pp. 

18, 50 €
6033
FOUCAULD (Charles de)
Lettres à sa sœur Marie de Blic. 
Extraits de 240 lettres inédites présen-
tés et annotés par Philippe Thiriez. 
Ed. Le Livre Ouvert, 2005 ; in-8° bro-
ché, 231 pp. 

13 €

6034
FOUCAULD (Charles de)
En vue de Dieu seul. (Méditations sur 
les passages des Saints Évangiles relatifs 
à quinze vertus, tome I). Nouvelle édi-
tion, revue et corrigée. 
Ed. Nouvelle Cité, 1999 ; in-12 broché, 
315 pp. 

14 €
6035
(J. -P. FOUCHER)
Florilège de la poésie sacrée. Textes 
choisis, traduits et présentés par Jean-
Pierre Foucher. Préface de Luc Estang. 
Club du Meilleur Livre, 1961  ; in-8° 
relié pleine toile éditeur, nombreuses 
illustrations dans et hors texte  ; xxi + 
303 pages. 

23 €
6036
FRANCISCO DE OSUNA
Le recueillement mystique. 
Introduction, traduction et notes par 
Michel Darbord. 
Paris, Cerf, 1992 ; in-12 broché, 184 pp. 
(Coll. Sagesses Chrétiennes)

15 €
6037
(Collectif)
Saint François d’Assise. Son œuvre - 
son influence (1226-1926). 
Préface de S. E. le cardinal Dubois. 
Paris, Ed. E. Droz, 1927 (édition origi-
nale) ; in-4° relié demi chagrin bleu nuit 
à coins, dos à nerfs orné, tranche supé-
rieure dorée. Couverture conservée. 
Grand portrait au crayon en frontispice 
ainsi qu’une belle vignette et un dessin 
en pleine page en fin de volume, par 
Bernard Naudin. 320 pp. - 3 ff. Parmi 
les auteurs se trouvent Georges Goyau, 
Etienne Gilson, Pierre Pourrat, ... Bel 
exemplaire. 

80 €



29

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues  
de bonnes surprises 

vous attendent toujours !

6038
FREPPEL (Mgr)
La Révolution française ; à propos du 
centenaire de 1789. 
Paris, A. Roger et F. Chernoviz, 1889 ; 
in-8° relié demi basane, dos à nerfs, 
155 pp. 

20 €
6039
FUCHS (Eric)
Le désir et la tendresse. 
Sources et histoire d’une éthique chré-
tienne de la sexualité et du mariage. 
Genève, Labor et Fides, 1979  ; in-8° 
broché, 248 pp. 

13, 50 €
6040
GALLIFFET (Père De)
L’excellence et la pratique de la dévo-
tion à la Vierge. Nouvelle édition, revue 
& entièrement refondue, où l’on trouve 
à la fin le petit Office du sacré Coeur de 
Marie, les Vêpres du Dimanche & de la 
Vierge. 
Lyon, Jacquenod père et Rusand, 1767 ; 
in-12 relié pleine basane fauve, dos lisse 
orné ; (2)-302-(2) pp. 

30 €
6041
GALTIER (P.)
L’unité du Christ ; Être... Personne... 
Conscience. 
Paris, Beauchesne, 1939 ; in-8° broché, 
XX-378 pp. 

26 €

6042
GAUTHEY (Mgr)
Vie et œuvres de Marguerite-Ma-
rie Alacoque. 3e édition totalement 
refondue et notablement augmentée. 
T. 1 : Vie
T. 2 : Œuvres
T. 3 : Documents
Paris, J. de Gigord, 1915 ; 3 volumes 
forts in-8° brochés. 

120 €

6043
GAY (Mgr)
Entretiens sur les Mystères du Saint 
Rosaire. 
Paris, H. Oudin, 1887. 2 volumes in-12 
reliés pleine toile, tranches rouges ; ex-
libris ; (IX-418) + 453 pp. 

60 €
6044
GEFFRÉ (Claude)
Profession théologien. Quelle pensée 
chrétienne pour le XXIe siècle ? 
Entretiens avec Gwendoline Jarczyk. 
Paris, Albin Michel, 1999  ; in-8° bro-
ché, 315 pp. 

12, 50 €
6045
(Sainte GENEVIÈVE)
Histoire de Sainte Geneviève, Vierge 
Patronne de Paris, et de son culte. 
Précédée d’une Introduction sur l’apos-
tolat des Vierges chrétiennes dans 
l’Église catholique. Par un Serviteur de 
Marie. (M. E. Artaud-Haussmann)
Paris, E. Plon, 1879  ; in-8° relié demi 
chagrin noir, dos à nerfs  ; (quelques 
rousseurs éparses) ; 535 pp. 

48 €
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6046
GEORGE (A.)
Marie dans le Nouveau Testament. 
Préface de Henri Cazelles. 
Paris, DDB, 1981 ; in-12 broché, 149 pp. 

11, 50 €
6047
(GERONTIUS)
Vie de Sainte Mélanie. Texte grec, 
introduction, traduction et notes par 
Denys Gorce. 
Paris, Cerf, 1962  ; in-8° broché, non 
coupé ; 304 pp. 
(Sources Chrétiennes, 90)

22 €
6048
GESCHÉ (A.)
Le mal. 
Paris, Cerf, 1996 ; in-8° broché, 186 pp. 
(Dieu pour penser, I)

13 €
6049
GHIKA (Prince Vladimir)
Entretiens spirituels. (La Présence de 
Dieu ; la Liturgie du prochain ; la Souf-
france  ; l’Heure Sainte  ; la Visite des 
Pauvres). 
Paris, Beauchesne, 1961 ; in-8° broché ; 
199 pp. 

13, 50 €
6050
(Collectif,  
sous la dir. de Pierre GIBERT  
et Christoph THEOBALD)
Le cas Jésus-Christ. Exégètes, histo-
riens et théologiens en confrontation. 
Paris, Bayard, 2002 ; fort in-8° broché, 
476 pp. 

20 €
6051
GILSON (Etienne)
L’être et l’essence. 2e édition, revue et 
augmentée. 
Paris, J. Vrin, 1972, in-8° broché, 380 pp. 

24 €

6052
(Collectif ; Présenté par E. GILSON)
Existentialisme chrétien  : Gabriel 
Marcel. Présentation de Etienne Gil-
son. Textes de Jeanne Dlhomme, Roger 
Troisfontaines, Pierre Colin, J.-P. Du-
bois-Dumée, Gabriel Marcel. 
Paris, Plon, 1947 ; in-12 relié demi ba-
sane fauve, dos à nerfs ; 325 pp . 

22 €
6053
GOGUEL (M.)
La naissance du christianisme. 
Nouvelle édition, revue et complétée. 
Paris, Payot, 1955 ; in-8° broché, 650 pp. 
(Bibliothèque Historique)

25 €
6054
GOLDSTAIN (Dom J.)
Le monde des Psaumes. 
Paris, Ed. de la Source, 1964  ; in-12 
broché, 413 pp. 

16 €
6055
GOMES (Vitor Franco)
Le paradoxe du désir de Dieu. 
Étude sur le rapport de l’homme à Dieu 
selon Henri de Lubac. 
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché, 468 pp. 
(Études Lubaciennes, IV)

35 €
6056
GOURGUES (M.)
Le défi de la fidélité  : l’expérience de 
Jésus. 
Paris, Cerf, 1985 ; in-12 broché, 143 pp. 
(Lire la Bible, 70)

12 €
6057
GOWLER (David)
Petite histoire de la recherche du Jésus de 
l’Histoire, du XVIIIe siècle à nos jours. 
Paris, Cerf, 2009 ; in-12 broché, 235 pp. 
(Lire la Bible, 160)

16, 50 €
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6058
(Ordre de GRANDMONT)
Scriptores Ordinis Grandimontensis. 
Recensuit J. Becquet. 
Turnhout, Brepols, 1968  ; fort in-8° 
relié pleine toile éditeur, (tampon)  ; 
XIII-628 pp. 
(Corpus Christianorum. Continuatio Me-
diaevalis, VIII)

48 €
6059
GRÉGOIRE DE NAZIANZE
Discours 6 - 12. Introduction, texte 
crirtique, traduction et notes par M. -A. 
Calvet-Sebasti. 
Paris, Cerf, 1995 ; in-8° broché, 2 cartes 
h. texte ; 418 pp. 
(Sources Chrétiennes, 405)

25 €
6060
GRÉGOIRE DE NYSSE
Le Cantique des Cantiques. Introduc-
tion de Hans Urs von Balthasar. Notes 
et guide thématique d’A.-G. Hamman. 
Paris, Migne, 1992 ; in-12 broché, 331 pp. 
(Les Pères dans la foi, N° 49-50)

16, 50 €
6061
GRÉGOIRE DE NAREK
Commentaire sur le Cantique des 
Cantiques. Introduction, traduction et 
notes par Lévon Pétrossian. 
Roma, Pontificio Istituto Orientale, 
2010 ; in-8° broché ; 480 pp. 
(Orientalia Christiana Analecta, 285)

45 €
6062
GRÉGOIRE LE GRAND
Morales sur Job. Première partie 
(Livres I-II). Introduction et notes de 
Dom R. Gillet. Traduction de Dom A. 
de Gaudemaris. 
Paris, Cerf, 1989, in-8° broché, 414 pp. 
(Sources Chrétiennes, 32 bis)

24 €

6063
GRELOT (Pierre)
Dans les angoisses, l’Espérance  ; en-
quête biblique. 
Paris, Seuil, 1983 ; in-8° broché, 376 pp. 
(Parole de Dieu)

15 €
6064
GRELOT (Pierre)
Dieu le Père de Jésus-Christ. 
Paris, Desclée, 1994  ; in-8° broché, 
368 pp. 
(Jésus et Jésus-Christ, 60)

20 €
6065
GRELOT (Pierre)
La tradition apostolique. Règle de foi 
et de vie pour l’Église. 
Paris, Cerf, 1995 ; in-8° broché, 337 pp. 

24 €
6066
GRELOT (P.)
Jésus de Nazareth, Christ et Seigneur. 
Tomes I et II. 
Paris, Cerf, 1997 et 1998  ; 2 volumes 
in-8° brochés, 473 + 553 pp. 
(Lectio Divina, 167 et 170)

65 €
6067
GRELOT (P.)
L’espérance juive à l’heure de Jésus. 
Paris, Desclée, 1978  ; in-12 broché 
(tampon), 278 pp. 
(Jésus et Jésus-Christ, 6)

13 €
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6068
GRIFFE (E.)
Les persécutions contre les chrétiens 
aux Ier et IIe siècles. 
Paris, Letouzey et Ané, 1967  ; in-12 
broché, 188 pp. 

18, 50 €
6069
GRIGNION DE MONTFORT 
(Louis-Marie)
L’amour de la Sagesse Eternelle. 
Lyon, M. Lescuyer et Fils, 1963 ; in-8° 
broché, nombreuses planches hors 
texte ; 382 pp. 

18, 50 €
6070
GRILLMEIER (A.)
Le Christ dans la tradition chré-
tienne : 
Tome II / 2 : l’Église de Constantinople 
au VIe siècle. 
Paris, Cerf, 1993  ; fort in-8° broché, 
741 pp. 
(Cogitatio Fidei, 172)

55 €
6071
GRILLMEIER (A.)
Le Christ dans la tradition chrétienne. 
T. I  : De l’âge apostolique à Chalcé-
doine (451). 
Paris, Cerf, 1973  ; fort in-8° broché, 
625 pp. 
(Cogitatio Fidei, 72)

32 €
6073
GROU (Abbé)
Manuel des âmes intérieures. Recueil 
d’opuscules inédits. Nouvelle édition. 
Paris, J. Gabalda, 1939  ; in-12 broché, 
XXVII-355 pp. 

16, 50 €

6072
GRIMES (Abbé L. de)
Esprit des Saints Illustres, auteurs 
ascétiques et moralistes, non com-
pris au nombre des Pères et Docteurs 
de l’Église. Avec notices biogra-
phiques, appréciations littéraires, re-
marques critiques, notes explicatives, 
documents scientifiques, épitaphes, 
monuments etc...
Paris, Sagnier et Bray, 1853  ; 6 vo-
lumes in-12 reliés demi chagrin (tam-
pons), dos à nerfs ornés. (XXXI- 618) 
+ 654 + 708 + 732 + 559 + 609 pp. Bien 
complet de la Table générale. 

220 €

6074
(R. GRYSON)
Scolies ariennes sur le Concile d’Aqui-
lée. Introduction, texte latin, traduction 
et notes par Roger Gryson. 
Paris, Cerf, 1980 ; in-8° broché, 386 pp. 
(Sources Chrétiennes, 267)

35 €
6075
GUARDINI (R.)
Les signes sacrés. Traduction revue et 
corrigée par A. Giraudet. 
Paris, Spes, 1958  ; petit in-12 broché, 
99 pp. 

12 €
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6076
(Collectif, sous la direction  de 
Robert Vander GUCHT  
et Herbert VORGRIMLER)
Bilan de la théologie au XXe siècle. 
T. 1 : �- Le monde du XXe siècle 

- La théologie chrétienne :  
   les grands courants

T. 2 : �- La théologie chrétienne (suite) 
- Les disciplines théologiques 
   particulières  
- Portraits de théologiens 
- L’avenir de la théologie

Tournai-Paris, Casterman, 1970  ; 2 
volumes forts in-8° reliés pleine toile 
éditeur. 600 + 985 pp. 

65 €
6077
GUELLUY (R.)
La Création. 
Tournai, Desclée, 1963  ; in-8° broché, 
164 pp. 
(Coll. Le Mystère chrétien)

12 €
6078
GUEURET (A.)
L’engendrement d’un récit. L’évangile 
de l’Enfance selon saint Luc. 
Paris, Cerf, 1983  ; in-8° broché (ex-li-
bris ; petite étiquette au dos), 319 pp. 
(Lectio Divina, 113)

15 €
6079
GUIBERT (Etienne)
Le Mystère du Christ d’après Henri de 
Lubac. Préface de Mgr Ph. Barbarin. 
Paris, Cerf, 2006 ; in-8° broché, 503 pp. 
(Études Lubaciennes, V)

30 €

6080
GUIBERTUS TORNACENSIS 
(GUIBERT DE TOURNAI)
De morte - De septem verbis Domini 
in cruce. Cura et studio Charles Munier. 
Turnhout, Brepols, 2011  ; in-8° relié 
pleine toile éditeur, 348 pp. État neuf. 
(Corpus Christianorum, Continuatio Me-
diaevalis 242)

80 €
6081
GUILLAUME DE SAINT-THIERRY
La contemplation de Dieu. 
Introduction, texte latin et traduction 
de Dom Jacques Hourlier. Réimpres-
sion de la 2e édition revue et corrigée. 
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° broché, 164 pp. 
(Sources Chrétiennes, 61bis)

15 €

6082
GUILLELMUS ALVERNUS 
(Guillaume d’Auvergne)
Opera homelitica I  : Sermones de 
tempore, I-CXXXV. Cura et studio 
Franco Morenzoni. 
Turnhout, Brepols, 2010  ; fort in-8° 
relié pleine toile éditeur  ; LXXX-
VIII-567 pp. Etat neuf. 
(Corpus Christianorum, Continuatio 
Mediaevalis, 230)

160 €

6083
GUILLELMUS ALVERNUS 
(Guillaume d’Auvergne)
Opera homelitica II  : Sermones de 
tempore, CXXXVI-CCCXXIV. 
Cura et studio Franco Morenzoni. 
Turnhout, Brepols, 2011  ; fort in-8° 
relié pleine toile éditeur ; 695 pp. Etat 
neuf. 
(Corpus Christianorum, Continuatio 
Mediaevalis, 230 A)

160 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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6084
GUIRAUD (J.)
Histoire de l’inquisition au Moyen 
Âge. 
T. I : Origines de l’Inquisition dans le 
Midi de la France  ; Cathares et Vau-
dois. 
Paris, A. Picard, 1935  ; fort volume 
in-8° broché  ; 11 planches et 3 cartes 
dépliantes hors texte. (48-428) pp. 

45 €
6085
GUITTON (J.)
Portrait de Monsieur Pouget. 
Paris, Gallimard, 1941 ; in-12 broché, 
portrait, 264 pp. 

16, 50 €
6086
GUITTON (Jean)
Dialogues avec Paul VI. 
Paris, Fayard, 1967  ; in-8° broché, 
416 pp. 

13 €
6087
GUITTON (Jean)
Rue du Bac ou la Superstition dépassée. 
Paris, S. O. S., 1973 ; in-12 broché, 3 
planches hors texte ; 155 pp. 

12, 50 €
6088
GUITTON (Jean)
Œuvres complètes : 
Tome I : Portraits. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1966 ; in-8° 
relié pleine toile éditeur sous jaquette ; 
943 pp. 
(Bibliothèque Européenne)

35 €

6089
GUITTON (Jean)
Œuvres complètes. 
T. II : Critique religieuse. 
(Renan et Newman - La pensée de M. 
Loisy - La critique de la critique - Le 
problème de Jésus - L’Église et l’Évan-
gile - Mythe et Mystère de Marie). 
Paris, Desclée de Brouwer, 1968  ; fort 
in-12 relié pleine toile sous jaquette édi-
teur ; 1311 pp. 
(Bibliothèque Européenne)

30 €
6090
(Jean GUITTON) 
La pensée moderne et le catholicisme. 
III : La pensée de M. Loisy. 
Éditions Provençales, 1936 ; in-8° bro-
ché, 141 pp. 
(Cours de Philosophie Religieuse à l’usage 
du temps présent)

20 €
6091
HAMMAN (A. G.)
Dictionnaire des Pères de l’Église. 
Présentation des principaux écrivains, 
lexique pratique des auteurs chrétiens de 
l’Antiquité ; repères bibliographiques. 
Paris, DDB, 1977 ; in-12 broché, 239 pp. 
(Les Pères dans la foi)

13 €
6092
HAMMAN (A.)
La prière. 
T. I : Le Nouveau Testament
T. II : Les trois premiers siècles
Tournai, Desclée et Cie, 1959 et 1963 ; 
2 volumes in-8° brochés ; 484 + 383 pp. 
Complet. 

50 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues  de bonnes surprises 
vous attendent toujours !
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6093
HAMMAN (A. G.)
Les Pères de l’Église. 
Nouvelle édition corrigée. 
Paris, Desclée de Brouwer 1977 (réimp. 
1992)  ; in-8° relié pleine toile éditeur, 
illustrations dans et hors texte ; 348 pp. 

30 €
6094
(A. HAMMAN)
Riches et pauvres dans l’Église ancienne. 
Textes essentiels recueillis et présentés  
par A. Hamman. Introduction de P. Bigo. 
Paris, DDB, 1982 ; in-12 broché ; 316 pp. 
(Les Pères dans la foi)

16 €
6095
HARRINGTON (W.)
Nouvelle introduction à la Bible. Pré-
face de Roland de Vaux. 
Paris, Seuil, 1971  ; in-8° relié pleine 
toile éditeur sous jaquette, 1125 pp. 

25 €
6096
HAULOTTE (E.)
Symbolique du vêtement selon la Bible. 
Paris, Aubier, 1966 ; in-8° broché, (tam-
pons) 44 figures dans le texte ; 352 pp. 
(Théologie, 65)

30 €
6097
HAUSHERR (I.)
Philautie. De la tendresse pour soi à la  
charité selon Saint Maxime Le Confesseur. 
Rome, Pont. Institutum Orientalium 
Studiorum, 1952 ; in-8° broché, 176 pp. 
(Orientala Christiana Analecta, 137)

23 €
6098
HAYEK (Michel)
Le Christ de l’Islam. 
Paris, Seuil, 1959  ; in-12 broché  ; 25 
planches hors texte ; 286 pp. 

20 €

6099
HELLER (K.)
Et couple il les créa. 
Nlle édition revue et corrigée. 
Paris, Cerf, 2001 ; in-12 broché, 203 pp. 
(Lire la Bible 112)

15 €
6100
HENDECOURT (Marie-
Madeleine d’)
Essai sur la philosophie du Père La-
berthonnière. 
Paris, J. Vrin, 1947 ; in-8° broché, non 
coupé ; 174 pp. 

20 €
6101
HENNE (Philippe)
Grégoire le Grand. 
Paris, Cerf, 2007 ; in-12 broché, 322 pp. 

18 €
6102
HERBET (Abbé)
Le Pater médité. Ou Douze explica-
tions de l’Oraison dominicale adaptées 
aux principaux exercices de la vie chré-
tienne. Suivi de Conseils à une jeune 
personne à l’époque de son entrée dans 
le monde. 
Paris, Debost et Desmottes, 1845 ; in-16 
plein chagrin noir, tranches dorées. Ex-
libris manuscrit ; 8 gravures hors texte ; 
317 pp. 

32 €
6103
HERVIEUX (Jacques)
L’Évangile de Marc. 
Commentaire pastoral. 
Paris, Centurion, 1991  ; in-8° broché, 
239 pp. 

14 €
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6104
S. HIERONYMUS (saint Jérôme)
Opera exegetica 6  : Commentarii in 
Prophetas minores. (Naum-Abacuc-
Sophoniam-Aggaeum-Zachariam-
Malachiam). Post Dominicum Vallarsi 
textum edendum curavit M. Adriaen. 
Turnhout, Brepols, 1970  ; in-8° relié 
pleine toile éditeur ; 527 pp. État neuf. 
(Corpus Christianorum, Series Latina, 
LXXVI A)

60 €
6105
HILAIRE DE POITIERS
Traité des Mystères. Texte établi et 
traduit, avec introduction et notes par 
Jean-Paul Brisson. 
Paris, Cerf, 1947 ; in-8° broché, 180 pp. 
(Sources Chrétiennes, 19)

16 €
6106
HILDEGARDE DE BINGEN
Scivias “ Sache les voies “ ou Livre des 
visions. Présentation et traduction par 
Pierre Monat. 2e édition. 
Paris, Cerf, 1996  ; in-8° broché (tam-
pon), 729 pp. 
(Sagesses Chrétiennes)

32 €
6107
HILDESHEIMER (Françoise)
Le jansénisme en France aux XVIIe et 
XVIIIe siècles. 
Paris, Publisud, 1991  ; in-8° broché, 
221 pp. 

18 €
6108
HIPPOLYTE DE ROME
La tradition apostolique, d’après les 
anciennes versions. Introduction, tra-
duction et notes par Bernard Botte. 
Paris, Cerf, 1968  ; in-8° broché (ex-li-
bris), 149 pp. 
(Sources Chrétiennes, 11 bis)

14 €

6109
(Collectif, sous la direction de  
B. SESBOÜÉ)
Histoire des dogmes. 
Tome IV : La Parole du Salut. Par B. 
Sesboüé et C. Theobald. 
Paris, Desclée, 1996 ; fort in-8° broché, 
658 pp. 

30 €
6110
HOFER (Andrew), O. P. 
Christ in the life and teaching of Gre-
gory of Nazianzus. 
Oxford University Press, 2013  ; in-8° 
relié pleine toiule sous jaquette illus-
trée ; X-270 pp. 

30 €
6111
HOLSTEIN (Henri)
Hierarchie et Peuple de Dieu, d’après 
Lumen Gentium. 
Paris, Beauchesne, 1970 ; in-8° broché, 
191 pp. 
(Théologie Historique, 12)

23 €
6112
HOLZNER (J.)
Paul de Tarse. 
Paris, Alsatia, 1951, fort in-8° relié 
pleine toile, 12 illustrations dans le texte 
et 1 carte dépliante hors texte ; 588 pp. 

26 €
6113
HONORÉ (Jean)
Newman, la fidélité d’une conscience. 
Chambray, C. L. D. 1986 ; in-8° broché 
(envoi de l’auteur), 123 pp. 

13, 50 €
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6114
HORNUS (J. -M.)
Évangile et labarum. 
Étude sur l’attitude du christianisme 
primitif devant les problèmes de l’État, 
de la guerre et de la violence. 
Genève, Labor et Fides, 1960  ; in-8° 
broché, 195 pp. 
(Nlle Série théologique)

24 €
6115
HOUSSAYE (Abbé M.)
Le Père de Bérulle et l’Oratoire de 
Jésus (1611-1625). 
Paris, E. Plon, 1874  ; in-8° relié demi 
chagrin brun, dos à nerfs orné. 2 gra-
vures pleines pages. 612 pp. 

45 €
6116
HOUZIAUX (Alain)
Dieu à la limite de l’infini. 
Une légitimation du discours théolo-
gique. Préface de Jean Ladrière. 
Paris, Cerf, 2002  ; fort in-8° broché  ; 
589 pp. 
(Cogitatio Fidei, 225)

32 €
6117
HUGÉDÉ (Norbert)
L’Épître aux Éphésiens. 
Genève, Labor et Fides, 1973  ; in-8° 
broché, 246 pp. 

22 €

6118
HUGÉDÉ (Norbert)
Commentaire de l’Épître aux Colossiens. 
Labor et Fides, 1968 ; in-8° broché, 228 pp. 

18 €
6119
HURTADO (Larry W.)
Le Seigneur Jésus Christ. La dévotion 
envers Jésus aux premiers temps du 
christianisme. 
Paris, Cerf, 2009  ; fort in-8° broché, 
782 pp. 
(Lectio Divina)

45 €
6120
HUS (Iohannes)
Quodlibet. Disputationis de Quolibet 
Pragae in Facultate Artium Mense 
Ianuario anni 1411 habitae Enchiri-
dion. Edidit Bohumil Ryba. (Éditionis 
anno 1948 perfectae impressio aucta et 
emendata. 
Turnhout, Brepols, 2006  ; in-8° relié 
pleine toile éditeur  ; XL-311  pp. État 
neuf. 
(Corpus Christianorum, Continuatio Me-
diaevalis 211)

40 €
6121
IGNACE D’ANTIOCHE / 
POLYCARPE DE SMYRNE
Lettres ; Martyre de Polycarpe. 
Texte grec, introduction, traduction et 
notes de Pierre Thomas Camelot. 4e 
édition revue et corrigée. 
Paris, Cerf, 1969 ; in-8° broché, 251 pp. 
(Sources Chrétiennes, 10)

18, 50 €
6122
SAINT IRÉNÉE
De la Plénitude de Dieu. Textes choisis 
et présentés par Roger Poelman. 
Casterman, 1959, in-8° broché, 108 pp. 
(Bible et Vie chrétienne)

12 €
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6123
IRÉNÉE DE LYON
Contre les hérésies. Dénonciation et 
réfutation de la prétendue gnose au 
nom menteur. Traduction française par 
Adelin Rousseau, Moine de l’Abbaye 
d’Orval. Nouvelle édition. 
Paris, Cerf, 2007 ; (texte français seul) ; 
fort in-8° broché, 749 pp. 
(Coll. Sagesses Chrétiennes)

22 €
6124
ISRAËL (Gérard)
La question chrétienne  ; une pensée 
juive du christianisme. Nouvelle édition. 
Paris, Payot, 2008 ; in-8° broché, XX-
424 pp. 

16, 50 €
6125
JACQUES DE SAROUG (VIe siècle)
Homélies sur la fin du monde. Intro-
duction, traduction, guide thématique 
et index par Mme I. Isebaert-Cauuet. 
Paris, Migne, 2005  ; in-12 broché, 
225 pp. 
(Les Pères dans la foi, N° 91)

10 €
6126
JACQUIER (E.)
Les Actes des Apôtres. 2e édition. 
Paris, J. Gabalda, 1926 ; fort in-8° bro-
ché. 308-823 pp. 
(Études Bibliques)

55 €
6127
JEAN XXIII
Lettres à ma famille. 
Paris, Cerf, 1969 ; in-8° relié pleine toile 
rouge, nombreuses planches hors texte, 
1008 pp. 

22 €

6128
JEAN DE FÉCAMP
La confession théologique. 
Introduction, traduction et notes par 
Dom Philippe de Vial, o. s. b. 
Paris, Cerf, 1992 ; in-12 broché, 240 pp. 
(Coll. Sagesses Chrétiennes)

15 €
6129
JEAN CHRYSOSTOME
Sur l’incompréhensibilité de Dieu. 
(Homélies I-V). 2e édition. Introduc-
tion de Jean Danielou. Texte critique et 
notes de A. -M. Malingrey ; traduction 
de R. Flacelière. 
Paris, Cerf, 2000 (réimpression de la 2e 
éd.) ; in-8° broché (ex-libris), 364 pp. 
(Sources Chrétiennes, 28 bis)

25 €
6130
JEAN CHRYSOSTOME
Trois catéchèses baptismales. 
Paris, Cerf, 1990 ; in-8° broché, 288 pp. 
(Sources Chrétiennes, 366)

23 €
6131
JEAN CHRYSOSTOME
Sur l’égalité du Père et du Fils, contre 
les Anoméens, Homélies VII-XII. 
Introduction, texte critique, traduction 
et notes par Anne-Marie Malingrey. 
Paris, Cerf, 1994  ; in-8° broché (envoi 
manuscrit du traducteur), 376 pp. 
(Sources Chrétiennes, 396)

24, 50 €
6132
JEAN CHRYSOSTOME
Commentaire sur Isaïe. 
Introduction, texte critique et notes par 
Jean Dumortier. Traduction par A. Lie-
fooghe. 
Paris, Cerf, 2013 (réimpression de la 
1ère éd.) ; in-8° broché, 386 pp. 
(Sources Chrétiennes, 304)

28 €

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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6138
SAINT JÉRÔME
Commentaire sur saint Matthieu. 
Tome I (Livres I-II). 
Tome II (Livres III-IV)
Texte latin, introduction, traduction, 
notes et index par Émile Bonnard. 
Paris, Cerf, 1977 et 1979  ; 2 volumes 
in-8° brochés, 348 + 343 pp. 
(Sources Chrétiennes, 242 et 259)

60 €
6139
JOLIVET (Jean)
La théologie d’Abélard. 
Paris, Cerf, 1997 ; in-12 broché, 135 pp. 

14 €
6140
(Collectif. Sous la direction de Jean 
JOLIVET et Henri HABRIAS)
Pierre ABÉLARD. Colloque interna-
tional de Nantes. 
Presses Universitaires de Rennes, 2003 ; 
fort in-8° broché, 426 pp. 

16, 50 €
6141
JOLY (H.)
Saint Ignace de Loyola. 
Paris, V. Lecoffre, 1900 ; in-12 broché ; 
227 pp. 
(Coll. “Les saints”)

13 €
6142
JOUNEL (Pierre)
Processionnal de la Messe. Psalmodie 
des processions d’entrée, d’offrande et 
de communion pour les dimanches et 
fêtes. Édition conforme au Codex rubri-
carum de 1960. 
Paris, Desclée, 1961 ; in-12 relié pleine 
toile sous jaquette ; XIV-698 pp. 

28 €

6133
JEAN DE LANSPERGE, 
CHARTREUX. 
Opera omnia in quinque tomos distri-
buta juxta exemplar coloniense anni 
1693. Editio nova et emendata. 
Montreuil, 1888 ; 5 volumes grands et 
forts in-8° brochés ; tampons. Complet. 

250 €
6134
JEAN-NESMY (Dom Claude)
Spiritualité de Noël. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1960 ; in-12 
broché, 334 pp. 
(Cahiers de la Pierre-qui-Vire)

20 €
6135
JEANNE D’ARC (Sœur)
Chemins à travers la Bible (Ancien et 
Nouveau Testament). 
Paris, Desclée de Brouwer, 1993 ; in-8° 
broché, 341 pp. 

20 €
6136
JEREMIAS (Joachim)
Abba. Jésus et son père. 
Paris, Seuil, 1972 ; in-12 broché, 142 pp. 
(Parole de Dieu, 8)

13, 50 €
6137
SAINT JERÔME
Apologie contre Rufin. Introduction, 
texte critique, traduction et notes par 
Pierre Lardet. 
Paris, Cerf, 1983 ; in-8° broché, 359 pp. 
(Sources Chrétiennes, 303)

40 €
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6147
KELBER (W.)
Tradition orale et Écriture. 
Paris, Cerf, 1991  ; in-8° broché, 
332 pp. 
(Lectio Divina, 145)

20 €
6148
KOVALEVSKY (Maxime)
Orthodoxie et Occident. Renaissance 
d’une Église locale, L’Église ortho-
doxe de France. 
Paris, Carbonnel, 1990  ; in-8° broché, 
462 pp. 

38 €
6149
KUBERSKI (P.)
Le christianisme et la crémation. 
Préface de François Boespflug. 
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché, 499 pp. 

26 €
6150
(Collectif. Sous la direction de  
R. KUNTZMANN) 
Typologie biblique. De quelques fi-
gures vives. 
Paris, Cerf, 2002  ; in-8° broché, 
278 pp. 
(Lectio Divina, hors série)

18 €
6151
KURTH (G.)
Saint Boniface (680-755). 
Paris, V. Lecoffre, 1902  ; in-12 demi 
toile ; IV-195 pp. 
(Coll. “Les Saints”)

15 €
6152
LAFRANCE (Jean)
Ma vocation c’est l’amour ; Thérèse de 
Lisieux. 
Paris, Médiaspaul, 1993 ; in-12 broché, 
191 pp. 

10 €

6143
JOÜON (P.)
Grammaire de l’hébreu biblique. 
2e édition anastatique corrigée. 
Rome, Institut Biblique Pontifical, 
1947  ; in-8° relié demi toile  ; XII-542 
+ 79* pp. 

40 €
6144
JOURNET (Ch.)
Les sept paroles du Christ en Croix. 
Paris, Seuil, 1952  ; in-12 broché, 
189 pp. 
(Vigne du Carmel)

12 €
6145
JOURNET (Charles)
L’Église sainte, mais non sans pé-
cheurs. Compléments inédits de L’Église 
du Verbe Incarné. 
Ed. Parole et Silence, 1999 ; in-8° bro-
ché, 317 pp. 

16, 50 €
6146
(Collectif)
Le jugement dans l’un et l’autre Tes-
tament. 
I  : Mélanges offerts à Raymond 
Kuntzmann. 
Textes réunis par E. Bons. Postface de 
Mgr Joseph Doré. 
II : Mélanges offerts à Jacques Schlosser. 
Textes réunis par Claude Coulot, avec la 
collaboration de Denis Fricker. Postface 
de Mgr Joseph Doré. 
Paris, Cerf, 2004 ; 2 volumes in-8° bro-
chés, 308 et 410 pp. Complet. 
(Lectio Divina, 197 et 198)

48 €
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6158
LAMBERT (Jean)
Le Dieu distribué ; une anthropologie 
comparée des monothéismes. 
Paris, Cerf, 1995  ; in-8° broché (ex-li-
bris) ; 405 pp. 
(Coll. Patrimoines)

28 €
6159
LANGHE (Robert de), edit. 
Le Psautier : ses origines, ses problèmes 
littéraires, son influence. Études pré-
sentées aux XIIe Journées Bibliques (29-
31 août 1960). 
Louvain, Institut Orientaliste, 1962  ; 
in-8° relié pleine toile éditeur  ; (tam-
pons) ; VI-451 pp. 
Orientalia et Biblica Lovaniensia, IV)

35 €
6160
LANGUET (Mgr J-J.)
La vie de la Vénérable Mère Margue-
rite Marie, religieuse de la Visitation 
Sainte Marie, du Monastère de Paray-
le-Monial en Charollais ; morte en odeur 
de Sainteté en 1690. Nouvelle édition. 
Avignon, Seguin Aîné, 1830  ; in-12 
relié pleine basane racinée, dos lisse 
orné ; XXVII-436 pp. 

26 €
6161
LANTAGES (Charles de)
Vie de la bienheureuse Agnès de Lan-
geac ; la première biographie. Édition 
établie et présentée par Jean-Claude 
Sagne. Préface de Mgr Henri Brincard. 
Paris, Cerf, 2011  ; fort in-12 broché, 
462 pp. 

16, 50 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues de bonnes surprises 

vous attendent toujours !

6153
LAGIER (Mgr C.)
L’Orient chrétien. 
Tome II : De Photius à l’Empire Latin 
de Constantinople (de l’an 850 à l’an 
1204). 
Paris, Bureau de l’Oeuvre d’Orient, 
1950 ; fort in-8° broché, non coupé ; 4 
cartes dépliantes, XII- 609 pp. 

38 €
6154
LAGRANGE (M. -J.)
Histoire ancienne du Canon du 
Nouveau Testament. (Introduction à 
l’étude du Nouveau Testament  ; pre-
mière partie) 
Paris, J. Gabalda, 1933 ; in-8° broché, 
188 pp. 
(Études Bibliques)

30 €
6155
LAGRANGE (Abbé F.)
Histoire de saint Paulin de Nole. 
2e édition. 
Paris, Poussielgue Frères, 1881 ; 2 vo-
lumes in-12 reliés demi maroquin brun, 
dos à nerfs ; frontispice, 1 planche et 1 
plan dépliant ; (XIX-351) + (348-2) pp. 

40 €
6156
LALOUETTE (Jacqueline) et 
Christian SORREL
Les lieux de culte en France  ; 1905-
2008. 
Paris, Letouzey & Ané, 2008  ; in-8° 
broché, 380 pp. 

22 €
6157
LAMAU (M. -L.)
Des chrétiens dans le monde  ; com-
munautés pétriniennes au 1er siècle. 
Paris, Cerf, 1988 ; in-8° broché, 379 pp. 
(Lectio Divina, 134)

24 €
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6162
(Collectif, sous la direction de  
E.-M. LAPERROUSAZ)
La protohistoire d’Israël. De l’Éxode à 
la monarchie. 
Paris, Cerf, 1990 ; in-12 broché, 343 pp. 

18 €
6163
(Collectif, sous la direction de  
E. -M. LAPERROUSAZ)
Qoumrân et les manuscrits de la Mer 
Morte. Un cinquantenaire. 
Paris, Cerf, 1997  ; fort in-12 broché, 
458 pp. 

23 €
6164
LÄPPLE (A.)
L’Apocalypse de Jean, livre de vie pour 
les chrétiens. 
Paris, Cerf, 1970 ; in-12 broché, 270 pp. 
(Lire la Bible, 24)

15 €
6165
LARCHER (C.)
L’Actualité chrétienne de l’Ancien 
Testament, d’après le Nouveau Testa-
ment. 
Paris, Cerf, 1962 ; in-8° broché, 533 pp. 
(Lectio Divina, 34)

24 €
6166
LATHUILIÈRE (P.)
Le fondamentalisme catholique. 
Signification et ecclésiologie. 
Paris, Cerf, 1995 ; in-8° broché, 334 pp. 
(Cogitatio Fidei, 189)

23 €

6167
LATREILLE (A.),  
E. DELARUELLE,  
J. R. PALANQUE 
Histoire du catholicisme en France. 
I : Des origines à la chrétienté médiévale. 
II : Sous les rois très chrétiens
III : Période contemporaine
Paris, Spes, 1957-1960-1962 ; 3 volumes 
in-8° brochés  ; 351 + 508 + 693  pp. 
Complet. 

60 €
6168
LATREILLE (André)
L’Église catholique et la Révolution 
française. 
Paris, Hachette, 1946 ; 2 volumes in-8° 
brochés, 279 + 292 pp. Complet. 

35 €
6169
LATREILLE (André)
Napoléon et le Saint-Siège (1801-
1808) ; L’ambassade du cardinal Fesch 
à Rome. 
Paris, Félix Alcan, 1935 ; in-8° broché, 
non coupé (couverture lég. défraîchie, 
solide  ; parfait état int.), XXX-
VIII-626 pp. 

30 €
6170
LAURENTIN (R.)
Les Évangiles de l’Enfance du Christ. 
Vérité de Noël au-delà des mythes. 
Exégèse et sémiotique - historicité et 
théologie. 2e édition revue, avec Préface 
du Cardinal J. Ratzinger. 
Paris, Desclée et Desclée de Brouwer, 
1982 ; fort in-8° broché, 630 pp. 

26 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues de bonnes surprises  

vous attendent toujours !
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6173
LE BRUN (P.)
Explication littérale, historique 
et dogmatique des prières et des 
cérémonies de la Messe, suivant les 
anciens auteurs, et les monumens de 
toutes les Églises du monde chrétien. 
Avec des Dissertations & des Notes 
sur les endroits difficiles et sur l’ori-
gine des Rits. Nouvelle édition corri-
gée avec soin. 
Paris, G. Desprez, 1777-1778  ; 8 
tomes reliés en 4 volumes in-8° plein 
veau glacé havane, dos lisses ornés  ; 
vignettes de titres et culs de lampe  ; 
5 planches (dont frontispice et 2 
dépliantes), 2 plans hors texte, et 8 
figures dans le texte. Ex-libris de la 
famille de Gaudart d’Allaines. Bel 
exemplaire, complet. 

580 €

6171
(Collectif, sous la direction de 
Bernard LAURET  
et François REFOULÉ)
Initiation à la pratique de la théologie. 
T. I : Introduction
T. II : Dogmatique 1
T. III : Dogmatique 2
T. IV : Ethique
T. V : Pratique
Paris, Cerf, 1982-1983 ; 5 volumes in-8° 
brochés toile rouge éditeur. Complet. 

100 €
6172
LAVELLE (Louis)
De l’Acte. 
Paris, Aubier-Montaigne, 1937  ; fort 
in-8° broché, non coupé, 541 pp. 

28 €

6173 6173
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6174
LE GALL (Dom R.)
La saveur des Psaumes  ; entrer en 
psalmodie. 
Chambray, C. L. D. 2000 ; in-8° bro-
ché, 267 pp. 

18 €
6175
LE GOFF (Jacques)
Saint Louis. 
Paris, Gallimard, 1996 ; fort in-8° bro-
ché, 15 planches noir et couleur et 6 
cartes hors texte ; 976 pp. 

26 €
6176
LEBARQ (Abbé J.)
Histoire critique de la prédication de 
Bossuet, d’après les manuscrits auto-
graphes et des documents inédits. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1888 ; in-8° 
relié demi basane, XX-469 pp. 

28 €
6177
LEBRETON (Jules)
Histoire du dogme de la Trinité, des 
origines au Concile de Nicée. 
Tome I : Les origines
Tome II : De saint Clément à saint Irénée
Paris, Beauchesne, 1927-1928, 2 vol. 
in-8° brochés  ; tampons  ; (XXIV-694) 
+ (XXII-701) pp. Complet. 

80 €

6178
LEBRETON (Jules)
Les origines du Dogme de la Trinité. 
Paris, G. Beauchesne, 1910 ; fort in-8° 
broché XXVI-569 pp. 

38 €
6179
LEFEBVRE (Philippe)
Livres de Samuel et récits de résur-
rection. Le Messie ressuscité “selon les 
Écritures”. 
Paris, Cerf, 2004  ; in-8° broché (tam-
pons), 504 pp. 
(Lectio Divina, 196)

20 €
6180
LEGASSE (S.)
Et qui est mon prochain ? Étude sur 
l’agapè dans le Nouveau Testament. 
Paris, Cerf, 1989 ; in-8° broché, 183 pp. 
(Lectio Divina, 136)

18 €
6181
LÉGASSE (S.)
Le procès de Jésus. 
T. I : l’histoire
T. II : la Passion dans les quatre évangiles
Paris, Cerf, 1994 et 1995  ; 2 volumes 
in-8° brochés (tampons) ; 196 et 632 pp. 
(Lectio Divina 156, et Commentaires 3)

60 €
6182
LÉGASSE (Simon)
Stephanos. Histoire et discours d’Etienne 
dans les Actes des Apôtres. 
Paris, Cerf, 1992 ; in-8° broché, 262 pp. 
(Lectio Divina, 147)

20 €
6183
LÉGASSE (S.)
Les Épîtres aux Thessaloniciens. 
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° broché, 448 pp. 
(Lectio Divina, Commentaires 7)

30 €
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6184
LEMARIÉ (J.)
La manifestation du Seigneur. 
La liturgie de Noël et de l’Épiphanie. 
Paris, Cerf, 1957 ; in-8° broché (ex-li-
bris), 537 pp. 
(Lex Orandi 23)

26 €
6185
LENOTRE (G.)
La maison des Carmes. 
Paris, Librairie Académique Perrin, 
1947  ; in-12 broché, 10 planches hors 
texte, 278 pp. 
(Les Pèlerinages de Paris Révolution-
naire)

16 €
6186
LÉON LE GRAND
Sermons. Tome I. 
Introduction de Dom Jean Leclercq. 
Traduction et notes de Dom René 
Dolle. 2e édition. 
Paris, Cerf, 1964  ; in-8° broché, 
295 pp. 
(Sources Chrétiennes, 22 bis)

20 €
6187
LÉON LE GRAND
Sermons, Tome II. 
Traduction et notes de Dom René 
Dolle. 2e édition. 
Paris, Cerf, 1969 ; in-8° broché, 201 pp. 
(Sources Chrétiennes, 49 bis)

16 €
6188
LÉON LE GRAND
Sermons. Tome III. 
Traduction et notes de Dom René 
Dolle. 2e édition. 
Paris, Cerf, 1976 (réimpression 2004) ; 
in-8° broché, 325 pp. 
(Sources Chrétiennes, 74 bis)

22 €

6189
LÉON-DUFOUR (X.)
Le partage du pain eucharistique 
selon le Nouveau Testament. 
Paris, Seuil, 1982 ; in-8° broché, 373 pp. 
(Parole de Dieu)

16 €
6190
LÉONARD (André)
Foi et philosophies. Guide pour un 
discernement chrétien. 
Bruxelles, Lessius, 1991 ; in-8° broché, 
317 pp. 

16, 50 €
6191
LÉPICIER (Card.)
Le miracle. Sa nature, ses lois, ses rap-
ports avec l’ordre naturel. Traduit par 
Charles Grolleau. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1936  ; fort 
in-8° broché (couverture légèrement 
salie, solide ; parfait état intérieur. XV-
573 pp. 

28 €
6192
LEPIN (M.)
L’idée du Sacrifice de la Messe, d’après 
les théologiens depuis l’origine jusqu’à 
nos jours. 
Paris, Beauchesne, 1926 ; fort in-8° relié 
demi toile ; tampons ; X-815 pp. 

60 €
6193
LEPITRE (Abbé A.)
St Antoine de Padoue (1195-1231). 
Paris, V. Lecoffre, 1917 ; in-12 broché, 
208 pp. 
(Coll. “Les saints“)

13, 
6194
LESCOT (Rémi)
Pierre de Bérulle, apôtre du Verbe In-
carné. Préface de Jean Dujardin. 
Paris, Cerf, 2013 ; in-12 broché, 153 pp. 

9 €
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6195
(Vénérable Père F. M. P. 
LIBERMANN)
Le “Message” des Lettres Spirituelles 
du Vénérable Père Libermann. Sujets 
d’oraison pour chaque jour du mois. 
Paris, Procure des Pères du Saint Es-
prit, 1964 ; in-12 broché, 1 portrait hors 
texte, 385 pp. 

13, 50 €
6196
(Collectif)
Liberté religieuse et régimes des cultes 
en droit français. Textes, pratique ad-
ministrative, jurisprudence. Nouvelle 
édition. Préface de Mgr Jean-Pierre 
Ricard, Président de la Conférence des 
évêques de France. 
Paris, Cerf, 2005  ; fort in-8° brochure 
éditeur, 1853 pp. 

45 €
6197
LICHTERT (C.)  
et NOCQUET (D.) (dir.)
Le roi Salomon : un héritage en ques-
tion. Hommage à Jacques Vermeylen. 
Bruxelles, Ed. Lessius, 2008 ; in-8° bro-
ché, 495 pp. 
(Coll. Le Livre et le rouleau)

20 €
6198
LIMOUZIN-LAMOTHE (R.)
Monseigneur de Quelen, Archevêque 
de Paris. Son rôle dans l’Église de France 
de 1815 à 1839 d’après ses archives privées. 
Tome 1 : La Restauration
Tome 2 : La monarchie de Juillet (1830-
1839)
Paris, J. Vrin, 1955-1957  ; 2 volumes 
in-8° brochés (étiquettes aux dos  ; ex-
libris)  ; portait en frontispice. 357 + 
334 pp. Complet. 
(Bibliothèque de la Société d’Histoire Ecclé-
siastique de la France)

58 €

6199
LIPINSKI (E.)
Essai sur la Révélation et la Bible. 
Paris, Cerf, 1970  ; in-8° broché (tam-
pons), 145 pp. 
(Lectio Divina, 60)

12 €
6200
LOHFINK (G.)
La conversion de saint Paul. 
Paris, Cerf, 1967 ; in-12 broché, 138 pp. 
(Lire la Bible, 11)

11 €
6201
LOISY (Alfred)
Guerre et religion. 2e édition. 
Paris, E. Nourry, 1915, in-12 broché, 
196 pp. 

24 €
6202
LOISY (Alfred)
La morale humaine. Deuxième édi-
tion, revue et augmentée. 
Paris, E. Nourry, 1928, in-12 broché, 
XIV-298 pp. 

25 €
6203
LOISY (Alfred)
Simples réflexions sur le Décret du 
Saint-Office Lamentabili sane exitu 
et sur l’encyclique Pascendi Dominici 
gregis. Deuxième édition. 
Chez l’auteur, à Ceffonds, 1908 ; in-12 
broché, 307 pp. 

25 €
6204
LOISY (Alfred)
La religion. Deuxième édition. 
Paris, E. Nourry, 1924  ; in-12 broché, 
406 pp. 

26 €
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6205
LOISY (Alfred)
Quelques lettres sur des questions ac-
tuelles et sur des évènements récents. 
Ceffonds, chez l’auteur, 1908  ; in-12 
broché, 295 pp. 

25 €
6206
LOISY (Alfred)
À propos d’histoire des religions. 
Paris, E. Nourry, 1911  ; in-12 broché, 
326 pp. 

25 €
6207
LOISY (Alfred)
Les Actes des Apôtres. 
Paris, E. Nourry, 1920 (édition origi-
nale) ; fort in-8° broché, 963 pp. 

60 €
6208
LOISY (Alfred)
Mors et Vita. 
Paris, E. Nourry, 1916  ; in-12 broché, 
86 pp. 

18 €
6209
LOISY (Alfred)
Y a-t-il deux sources de la religion et de 
la morale ? Deuxième édition revue et 
augmentée. 
Paris, Émile Nourry, 1934 ; in-12 bro-
ché, IX-224 pp. 

26 €
6210
LOSSKY (Vladimir)
À l’image et à la ressemblance de Dieu. 
Paris, Aubier-Montaigne, 1967  ; in-12 
broché, 225 pp. 

14 €

6211
LOUISMET (Dom S.) o. s. b. 
Essai sur la connaissance mystique de 
Dieu ou l’Art de connaître et d’aimer 
Dieu. 
Paris, A. Mame, 1922  ; in-12 broché, 
224 pp. 

15 €
6212
LUBAC (Cardinal Henri de) / 
Etienne GILSON
Lettres de M. Etienne Gilson adressées 
au P. Henri de Lubac, et commentées 
par celui-ci. Correspondance 1956-1975. 
Nouvelle édition revue et augmentée. 
Paris, Cerf, 1986 ; in-12 broché ; 282 pp. 
(Œuvres complètes, XLVII)

18, 50 €
6213
(Collectif - Henri de LUBAC)
Henri de Lubac et le Mystère de 
l’Église. Actes du colloque du 12 oc-
tobre 1996 à l’Institut de France. 
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° broché, 244 pp. 
(Études Lubaciennes, I)

22 €
6214
LUBAC (Henri de)
La rencontre du Bouddhisme et de 
l’Occident. 
Paris, Cerf, 2000  ; in-8° broché, 350 pp. 
(Nouvelle édition, avec Glossaire et Index). 
(Œuvres complètes, XXII)

20 €
6215
LUBAC (Henri de)
Augustinisme et théologie moderne. 
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché, 489 pp. 
(Œuvres complètes, XIII)

32 €
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6216
LUCIANI (D.) et A. WÉNIN, dir. 
Le Pouvoir. Enquêtes dans l’un et 
l’autre Testament. 
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché (ex-li-
bris) ; 384 pp. 
(Lectio Divina, 248)

4273 €

6217
LUCIEN-MARIE DE SAINT-
JOSEPH
Le Mystère du Christ pauvre. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1964 ; in-8° 
broché, 160 pp. 
(Présence du Carmel)

11 €
6218
LUISETTO (Frédéric)
Arméniens & autres chrétiens 
d’Orient sous la domination mon-
gole - l’Ilkhanat de Ghâzân (1295-
1304). 
Paris, Geuthner, 2007  ; in-8°) broché 
(ex-libris) ; 1 carte hors texte ; 262 pp. 

24 €
6219
PSEUDO-MACAIRE
Œuvres spirituelles. Tome I :
Homélies propres à la Collection III. 
Introduction, traduction et notes (avec 
le texte grec) par Vincent Desprez, 
moine de Ligugé
Paris, Cerf, 1980 ; in-8° broché ; 399 pp
(Sources Chrétiennes, 275)

36 €
6220
MADEC (Goulven)
La Patrie et la Voie. Le Christ dans la 
vie et la pensée de saint Augustin. 
Paris, Desclée, 1989 ; in-8° broché (ex-
libris), 346 pp. 
(Jésus et Jésus-Christ, 36)

18 €

6221
MAILLOT (Alphonse)
L’Épître aux Romains. Épître de 
l’œcuménisme et théologie de l’histoire. 
Paris, Centurion / Labor et Fides, 
1984 ; in-8° broché, 382 pp. 

32 €
6222
MÂLE (Émile)
La fin du paganisme en Gaule, et les 
plus anciennes basiliques chrétiennes. 
Paris, Flammarion, 1950  ; in-8° bro-
ché, 16 planches hors texte et plusieurs 
figures in-texto ; 327 pp. 

26 €

6223
MANDELKERN (S.)
Veteris Testamenti Concordantiae 
Hebraicae atque Chaldaicae. Editio 
altera locupletissime aucta et emen-
data cura F. Margolin. 
Graz (Austria), Akademische Druck-
u. Verlagsanstalt, 1975  ; 2 volumes 
in-4° reliés pleine toile éditeur. Tam-
pons. (XVIII)-1548 pp. 

130 €

6224
MARCHADOUR (Alain)
L’Évangile de Jean. Commentaire 
pastoral. 
Paris, Bayard / Centurion, 1992 ; in-8° 
broché, 260 pp. 

14 €
6225
MARGERIE (B. de)
Introduction à l’histoire de l’exégèse
Tome I : les Pères grecs et orientaux. 
Paris, Cerf, 1980 ; in-8° broché, 328 pp. 
(Initiations)

18 €

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues  de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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6226
MARGERIE (B. de)
Introduction à l’histoire de l’exégèse. 
Tome II  : les premiers grands exégètes 
latins. 
Paris, Cerf, 1983 ; in-8° broché, 195 pp. 

14 €
6227
MARGERIE (B. de)
Introduction à l’histoire de l’exégèse. 
Tome III : Saint Augustin. 
Paris, Cerf, 1983 ; in-8° broché, 202 pp. 
(Initiations)

14 €
6228
(Collectif)
Mariage et virginité dans l’Église 
ancienne. Introduction de L. Bouyer. 
Textes traduits par France Quéré, Sœur 
M.-E. Ritter et Dom V. Desprez. Notes 
et indications doctrinales par A.-G. 
Hamman. 
Paris, Migne, 1990  ; in-12 broché, 
165 pp. 
(Les Pères dans la foi), 39

11 €

6229
MARIE DE L’INCARNATION 
(Ursuline de Tours, Fondatrice des 
Ursulines de la Nouvelle-France)
Écrits spirituels et historiques. 
Publiés par Dom Claude Martin, de la 
Congrégation de Saint-Maur ; réédités 
par Dom Albert Jamet, de la Congré-
gation de France, avec des annotations 
critiques, des pièces documentaires et 
une Biographie nouvelle. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1929-
1939  ; 4 volumes forts in-8° brochés 
(ex-dono en p. de garde), 4 frontis-
pices  ; 424 + 512 + 417 + 422  pp. 
Complet. 

130 €

6230
MARITAIN (Jacques)
Le paysan de la Garonne. 
Un vieux laïc s’interroge à propos du 
temps présent. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1966, in-8° 
broché, 406 pp. 

16 €
6231
MARITAIN (Jacques)
Le Mystère d’Israël et autres essais. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1965 ; in-8° 
broché, 257 pp. 

20 €
6232
(Collectif. Présentation par René 
MARLÉ)
Au cœur de la crise moderniste. Le 
dossier inédit d’une controverse. 
Lettres de Maurice Blondel, Henri 
Bremond, Fr. von Hügel, Alfred Loisy, 
Fernand Mourret... présentées par  
R. Marlé. 
Paris, Aubier-Montaigne, 1960  ; in-12 
broché, 366 pp. 

35 €
6233
(MARMADJI, A. -S.)
Textes géographiques arabes sur la 
Palestine. 
Recueillis, mis en ordre alphabétique et 
traduits en français par le R. P. A. -S. 
Marmadji, O. P. 
Paris, J. Gabalda et Cie, 1951  ; in-8° 
relié demi toile noire (reliure de biblio-
thèque ; tampons). XVII-267 pp. 
(Études Bibliques)

24 €
6234
MARTELET (Bernard)
A l’école de la Vierge. Notes de théolo-
gie spirituelle. 
Paris, Médiaspaul, 1983 ; in-12 broché, 
158 pp. 

10 €
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6235
MARTELET (Gustave)
L’au-delà retrouvé. Christologie des 
fins dernières. 
Paris, Desclée, 1975  ; in-8° broché, 
210 pp. 

11, 50 €
6236
MARTIMORT (A. -M.)
Les “Ordines”, les Ordinaires et les 
Cérémoniaux. 
Turnhout, Brepols, 1991 ; in-8° broché, 
123 pp. 
(Typologie des sources du Moyen Âge occi-
dental, Fasc. 56)

18 €
6237
MARTIN-ACHARD (Robert)
Actualité d’Abraham. 
Delachaux et Niestlé, 1969 ; in-8° bro-
ché, 197 pp. 
(Bibliothèque théologique)

20 €
6238
MARTIN-ACHARD (Robert)
Essai biblique sur les fêtes d’Israël. 
Labor et Fides, 1974 ; in-12 broché, 166 pp. 

18, 50 €
6239
MASSIE (Alban)
Peuple prophétique et nation témoin. 
Le peuple juif dans le Contra mani-
chaeum de saint Augustin. 
Paris, Institut d’Études Augustiniennes, 
2011 ; fort in-8° broché, 666 pp. 
(Études Augustiniennes, Série Antiquité 
-191)

30 €
6240
MATURA (Thadée)
Le radicalisme évangélique  ; aux 
sources de la vie chrétienne. 
Paris, Cerf, 1980, in-8° broché, 210 pp . 
(Lectio Divina, 97)

13, 50 €

6241
(D. MAUGENEST)
Le discours social de l’Église catho-
lique en France, 1891-1992. 
Textes majeurs de l’Épiscopat fran-
çais, rassemblés et présentés par Denis 
Maugenest. 
Paris, Cerf, 1995  ; fort in-8° broché, 
749 pp. 

23 €
6242
MAXENCE (Philippe)
Maximilien KOLBE. Prêtre, journa-
liste et martyr (1894-1941). 
Paris, Perrin, 2011  ; in-8° broché, 
320 pp. 

14 €
6243
MAXIME LE CONFESSEUR
Opuscules théologiques et polémiques. 
Introduction par Jean-Claude Larchet. 
Traduction et notes par Emmanuel 
Ponsoye. 
Paris, Cerf, 1998  ; in-12 broché, 
281 pp. 
(Sagesses Chrétiennes)

22 €
6244
MÉDEBIELLE (P. Alexis)
L’expiation dans l’Ancien et le Nou-
veau Testament. 
Vol. I : L’Ancien Testament
(Le vol. II n’est jamais paru). 
Rome, Institut Biblique Pontifical, 1924 ; 
in-8° broché, 307 pp. 

30 €
6245
MEER (F. Van Der)
Images du Christ dans la sculpture au 
nord des Alpes et des Pyrénées. 
Paris, Fonds Mercator - Albin Michel, 
1980  ; in-4° relié pleine toile sous ja-
quette et emboîtage, 210 planches hors 
texte noir et couleurs, 328 pp. 

30 €
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6246
MEESTER (Conrad de)
Dynamique de la confiance. Genèse 
et structure de la “voie d’enfance spiri-
tuelle” chez Ste Thérèse de Lisieux. 
Paris, Cerf, 1969  ; in-8° broché, 
435 pp. 
(Cogitatio Fidei, 39)

20 €
6247
MÉLITON DE SARDES
Sur la Pâque. Et Fragments. Introduc-
tion, texte critique, traduction et notes 
par O. Perler. 
Paris, Cerf, 1966 ; in-8° broché, 276 pp. 
(Sources Chrétiennes, 123)

20 €
6248
(Collectif,  
sous la direction de  
Aleberto MELLONI  
et Christoph THEOBALD)
Vatican II, un avenir oublié. 
Paris, Bayard, 2005  ; in-8° broché, 
314 pp. 

18, 50 €
6249
MERSCH (Émile)
La théologie du Corps mystique. 
Tome 1  : Introduction théologique et 
philosophique - La venue du Christ - 
Le Christ.    
Tome 2 : La Trinité - Dans le Christ. 
Louvain, Desclée de Brouwer, 1954 ; 2 
volumes in-8° brochés  ; (XLII-387) + 
402 pp. Complet. 
(Museum Lessianum, Section théol. N° 
38-39)

40 €
6250
MERTON (Thomas)
La montée vers la lumière. 
Paris, Albin Michel, 1958  ; in-8° bro-
ché, 233 pp. 

14 €

6251
MERTON (Thomas)
La nuit privée d’étoiles. Traduit de 
l’américain par Marie Tadié. 
Paris, Albin Michel, 1951  ; in-8° relié 
plein chagrin, dos orné, couv. d’origine 
conservée, 392 pp. 

25 €
6252
MICHAUD (Robert)
Qohélet et l’hellénisme. (La littérature 
de Sagesse, Histoire et théologie II). 
Paris, Cerf, 1987  ; in-12 broché, 
221 pp. 
(Lire la Bible, 77)

12 €
6253
MOEHLER (J.-A.)
La Symbolique ou Exposition des 
contrariétés dogmatiques entre les 
catholiques et les protestants d’après 
leurs confessions de foi publiques. 
Traduit de l’allemand par F. Lachat. 
Deuxième édition revue et corrigée 
pour la traduction. 
Paris, L. Vivès, 1852 ; 3 volumes in-8° 
reliés demi basane fauve (dos légèrement 
passés, mais entiers et solides)  ; (87 + 
411) + 418 + 448 pp. Complet. 

70 €
6254
MOINGT (Joseph)
L’homme qui venait de Dieu. 
Paris, Cerf, 2008  ; fort in-8° broché, 
725 pp. 
(Cogitatio Fidei, 176)

32 €
6255
MOINGT (Joseph)
Dieu qui vient à l’homme. 
Tome I  : Du deuil au dévoilement de 
Dieu. 
Paris, Cerf, 2002 ; in-8° broché, 560 pp. 
(Cogitatio Fidei, 222)

25 €
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6256
MOINGT (Joseph)
Dieu qui vient à l’homme. 
Tome II : De l’apparition à la naissance 
de Dieu. Vol. 1 : Apparition
Paris, Cerf, 2005  ; in-8° broché, 
468 pp. 
(Cogitatio Fidei, 245)

25 €
6257
(Collectif)
Moïse, l’homme de l’Alliance. 
Paris, Desclée, 1955  ; in-8° broché, 
405 pp. 

20 €
6258
MOIX (C.)
La pensée d’Emmanuel Mounier. 
Paris, Seuil, 1960 ; in-8° relié demi toile 
(tampons), 343 pp. 

18 €
6259
MOLLAT (M.)
Les pauvres au Moyen Âge  ; étude 
sociale. 
Paris, Hachette, 1978  ; in-8° broché, 
395 pp. 

18, 50 €
6260
MOLTMANN (J.)
Jésus, le Messie de Dieu. 
Paris, Cerf, 1993  ; fort in-8° broché, 
475 pp. 
(Cogitatio Fidei, 171)

30 €
6261
MOLTMANN (J.)
Théologie de l’espérance. Études sur 
les fondements et les conséquence d’une 
eschatologie chrétienne. 3e édition mise 
à jour. 
Paris, Cerf, 1973 ; in-8° broché, 420 pp. 
(Cogitatio Fidei, 50)

16, 50 €

6262
MONCHANIN (Abbé Jules)
Lettres au Père Le Saux  ; 1947-1957. 
Texte établi, présenté et annoté par 
Françoise Jacquin. 
Paris, Cerf, 1995  ; in-8° broché, 8 
planches, 285 pp. 

18, 50 €
6263
MONCHANIN (Abbé Jules)
Lettres à sa mère ; 1913-1957. 
Présentées par Françoise Jacquin. 
Paris, Cerf, 1989  ; in-8° broché, 16 
planches, 591 pp. 

30 €
6264
MONCHANIN (Abbé Jules)
Théologie et spiritualité mission-
naires. Avant-propos et Postface de 
Edouard Duperray et Jacques Gadille. 
Paris, Beauchesne, 1985 ; in-8° broché, 
214 pp. 

18 €
6265
MONDEN (L.)
La conscience du péché. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1965 ; in-8° 
broché, 207 pp. 

13 €
6266
MONLÉON (Dom J. de)
Moïse. Commentaire historique et  
mystique sur l’“Éxode” et les “Nombres”. 
Paris, Ed. de la Source, 1956  ; in-12 
broché, 445 pp. 
(Histoire Sainte, II)

20 €
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6267
MONLMÉON (Dom J. de)
Josué et les Juges. 
Commentaire historique et mystique. 
Paris, Ed. de la Source, 1959  ; in-12 
broché, 302 pp. 
(Histoire Sainte, III)

16 €
6268
MONLÉON (Dom J. de)
Le Roi David. 
Paris, Ed. de la Source, 1972  ; in-12 
broché, 445 pp. 
(Histoire Sainte, V)

20 €
6269
MONLÉON (Dom J. de)
Josué et les Juges. 
Paris, Ed. de la Source, 1959  ; in-12 
broché, VIII-302 pp. 
(Histoire Sainte, III)

20 €
6270
MONLOUBOU (L.)
L’imaginaire des psalmistes ; psaumes 
et symboles. 
Paris, Cerf, 1980  ; in-8° broché (tam-
pons), 135 pp. 
(Lectio Divina, 101)

14 €
6271
MONTCHEUIL (Yves de)
Le Royaume et ses exigences. 
Paris, Ed. de l’Epi, 1959 ; in-12 broché, 
122 pp. 

12 €
6272
MONTCHEUIL (Y. de)
Malebranche et le quiétisme. 
Paris, Aubier, 1946 ; in-8° broché, 336 pp. 
(Théologie, 10)

25 €

6273
MONTCHEUIL (Y. de)
Aspects de l’Église. 
Paris, Cerf, 1949 ; in-8° broché, 169 pp. 
(Unam Sanctam, 18)

12, 50 €
6274
MORA (Vincent)
Le signe de Jonas. 
Paris, Cerf, 1983 ; in-12 broché, 151 pp. 
(Lire la Bible, 63)

12 €
6275
MOREL (Georges)
Le sens de l’existence selon S. Jean de 
la Croix. 
T. 1 : Problématique
T. 2 : Logique
T. 3 : Symbolique
Paris, Aubier, 1960-1961  ; 3 volumes 
in-8° brochés 254 + 349 + 193 pp. 
(Théologie, 45-46-47)

50 €
6276
MORGAIN (S. -M.)
Pierre de Bérulle et les carmélites de 
France. La querelle du gouvernement, 
1583-1629. 
Paris, Cerf, 1995  ; fort in-8° broché, 
590 pp. 

38 €
6277
MOSCHOS (Jean)
Le pré spirituel. Fioretti des moines 
d’Orient. 
Introduction, notes et glossaire par  
V. Déroche. Traduction par C. Bou-
chet. Index par M.-H. Congourdeau et 
V. Déroche. 
Paris, Migne, 2006  ; in-12 broché, 
307 pp. 
(Les Pères dans la foi, N° 94-95)

16, 50 €
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6278
MOULIN (L.)
La vie quotidienne des religieux au 
moyen âge (Xe-XVe siècle). 
Paris, Hachette, 1978  ; in-12 broché, 
383 pp. 

16 €
6279
MOULINS-BEAUFORT (Eric de)
Anthropologie et mystique selon 
Henri de Lubac. “L’esprit de l’homme” 
ou la présence de Dieu en l’homme. 
Paris, Cerf, 2003  ; fort in-8° broché, 
936 pp. 
(Études Lubaciennes, III)

45 €
6280
MOUNIER (Emmanuel)
Œuvres. Tome II : Traité du caractère. 
Paris, Seuil, 1961  ; in-8° relié pleine 
toile ; 792 pp. 

20 €
6281
MOUNIER (Emmanuel)
La petite peur du XXe siècle. 
Ed. La Baconnière, 1948 ; in-12 broché, 
157 pp. 
(Cahiers du Rhône)

12, 50 €
6282
MOUROUX (Jean)
L’expérience chrétienne. Introduction 
à une théologie. 
Paris, Aubier, 1954 ; in-8° broché (non 
coupé), 376 pp. 
(Théologie, 26)

15 €
6283
MUNIER (Charles)
Justin martyr. Apologie pour les chré-
tiens. Introduction, traduction, com-
mentaire. 
Paris, Cerf, 2006 ; in-8° broché, 390 pp. 
(Coll. Patrimoines Christianisme)

32 €

6284
MURISIER (E.)
Les maladies du sentiment religieux. 
Deuxième édition, revue. 
Paris, F. Alcan, 1903 ; in-12 relié pleine 
basane fauve (couversture conservée), 
dos à nerfs orné ; VIII-174 pp. 

23 €
6285
NAUTIN (Pierre)
Lettres et écrivains chrétiens des IIe et 
IIIesiècles. 
Paris, Cerf, 1961 ; in-8° broché, 277 pp. 
(Patristica, II)

32 €
6286
NÉDONCELLE (Maurice)
La philosophie religieuse en Grande-
Bretagne de 1850 à nos jours. Préface 
par Albert Rivaud. 
Paris, Libr. Bloud et Gay, 1934 ; in-8° 
broché (tampon), 233 pp. 
(Cahiers de la Nouvelle Journée, 26)

15 €
6287
NEHER (André)
L’essence du prophétisme. 
Paris, P. U. F., 1955  ; in-8° broché, 
359 pp. 

22 €
6288
NEUNHEUSER (B.)
Baptême et confirmation. 
Paris, Cerf, 1966  ; in-8° broché (ex-li-
bris), 249 pp. 
(Coll. Histoire des Dogmes)

18, 50 €
6289
Collectif. Sous la direction de 
Marcel NEUSCH
Le sacrifice dans les religions. 
Paris, Beauchesne / Institut Catho-
lique de Paris, 1994 ; in-8° broché sous 
jaquette ; (ex-libris). 310 pp. 

18 €
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6290
NEWMAN (J. -H.)
Pensées sur l’Église. Traduction fran-
çaise par A. Roucou-Barthélémy. 
Paris, Cerf, 1956 ; in-8° broché, 442 pp. 
(Unam Sanctam, 30)

23 €
6291
NIELSEN (Kjeld)
Incense in Ancient Israel. 
Leiden, E. J. Brill, 1986  ; in-8° relié 
pleine toile éditeur, 2 cartes hors texte 
(dont 1 dépliante) et 51 figures in-texto ; 
X-147 pp. 
(Supplements to Vetus Testamentum, vol. 
XXXVIII)

38 €
6292
NISARD (Auguste)
Les deux Imitations de Jésus-Christ : 
le De Imitatione Christi et l’Imitation 
de Corneille, comparées dans leurs 
parties principales. 
Paris, Retaux-Bray, 1888  ; in-8° relié 
demi chagrin ; LXVII-511 pp. 

45 €
6293
(Coll. La Nuit des temps)
N° 6 : Touraine romane. Texte par O. 
Aymard, E. Devaux, R. Gamard, C. 
Jean-Nesmy, A. Surchamp. 3e édition. 
Zodiaque, 1977 ; in-8° relié pleine toile 
éditeur sous jaquette illustrée  ; nom-
breuses planches photographiques hors 
texte, noir et couleur, cartes et plans  ; 
362 pp. 

45 €
6294
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 8 : Suisse romane. 2e édition. 
Zodiaque, 1967 ; in-8° relié pleine toile 
éditeur sous jaquette et emboîtage. 
Cartes et plans  ; nombreuses planches 
photographiques hors texte. 349 pp. 

45 €

6295
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 10 : Quercy roman. Texte de Mar-
guerite Vidal, Jean Maury, et Jean Por-
cher. 2e édition. 
Zodiaque, 1969 ; in-8° relié pleine toile 
sous jaquette illustrée et emboîtage. 
Cartes, plans, nombreuses planches 
photographiques hors texte. 340 pp. 

38 €
6296
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 12-13  : Catalogne romane I et II. 
Texte de Mgr E. Junyent, traduit du 
catalan par E. Companys. 
Zodiaque, 1960-1961 ; 2 volumes in-8° 
reliés pleine toile éditeur sous jaquettes, 
nombreuses planches photographiques 
h. t., cartes et plans ; 288 + 302 pp. 

50 €
6297
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 27 : Périgord roman. Texte de Jean 
Secret. 2e édition
Zodiaque, 1979 ; in-8° relié pleine toile 
éditeur, sous jaquette illustrée, nom-
breuses planches photographiques, 
cartes et plans hors texte. 306 pp. 

38 €
6298
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 40 : Provence romane. 
T. 1 : La Provence rhodanienne. Texte 
de J. -M. Rouquette. 
Zodiaque, 1974 ; in-8° relié pleine toile 
sous jaquette illustrée. Cartes et plans, 
nombreuses planches photographiques 
hors texte. 495 pp. 

40 €
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6299
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 46 : Provence romane. 
T. II  : Haute-Provence. Texte de G. 
Barruol. 2e édition. 
Zodiaque, 1981 ; in-8° relié pleine toile 
sous jaquette illustrée et emboîtage. 
Cartes et plans, nombreuses planches 
photographiques hors texte. 449 pp. 

40 €
6300
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 3 et 6  : Val de Loire roman. Tou-
raine romane. 2e édition. 
Zodiaque, 1965 ; in-8° relié pleine toile 
éditeur sous jaquette et emboîtage  ; 
(ex-libris)  ; cartes, plans, nombreuses 
planches phot. hors texte. 415 pp. 

40 €
6301
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 52  : Franche-Comté romane. 
Bresse romane. Textes de R. Tournier, 
W. Saverländer et R. Oursel. 
Zodiaque, 1979  ; in-8° relié pleine 
toile éditeur sous jaquette illustrée et 
emboîtage  ; cartes, plans, nombreuses 
planches hors texte ; 337 pp. 

40 €
6302
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 58  : Bretagne romane. Texte de 
L.-M. Tillet. 
Zodiaque, 1982 ; in-8° relié pleine toile 
éditeur sous jaquette et emboîtage  ; 
cartes, plans, nombreuses planches pho-
tographiques hors texte ; 346 pp. 

40 €

6303
SAINT ODILON
Vie du bienheureux abbé Mayeul (De 
vita beati Maioli abbatis). 
(Souvigny), Ed. Le Point d’Orgue, 
2009  ; opuscule broché, texte latin et 
traduction française ; 79 pp. 
(Bibliotheca silviniacensis)

16 €
6304
OLIER (Jean-Jacques)
Lettres de M. Olier, Curé de la pa-
roisse et Fondateur du Séminaire de 
Saint-Sulpice. 
Paris, Gaume Frères, 1831 ; 2 volumes 
in-8° reliés pleine basane fauve, dos plats 
ornés ; portrait en frontispice ; 1 fac-si-
mile dépliant hors texte. (CXII- 334) + 
374 pp. Complet. 

50 €
6305
OLLÉ-LAPRUNE (L.)
La vitalité chrétienne. Introduction 
par Georges Goyau. 
Paris, Perrin et Cie, 1904  ; in-12 relié 
demi toile, dos plat ; LIX-342 pp. 

26 €
6306
ORIGÈNE
Homélies sur Josué. Texte latin de  
W. A. Baerhens (GCS 30). Introduction, 
traduction et notes par Annie Jaubert. 
Paris, Cerf, 2000 (réimpression de la 
première édition, revue et corrigée)  ; 
in-8° broché, 520 pp. 
(Sources Chrétiennes, 71)

30 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues de bonnes surprises 
vous attendent toujours !
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6307
ORIGÈNE
Commentaire sur le Cantique des 
Cantiques. 
T. I (Livres I-II) et T. II (Livres III-
IV). Texte de la version latine de Ruffin, 
traduction, notes et index par L. Bré-
sard et H. Crouzel. 
Paris, Cerf, 1991-1992 ; 2 vol. in-8° bro-
chés, 470 + 350 pp. Complet. 
(Sources Chrétiennes, 375 et 376 

54 €
6308
OUINCE (René d’)
Un prophète en procès  : Teilhard de 
Chardin. 
Tome I  : Dans l’Église de son temps-
Tome II : Teilhard et l’avenir de la pen-
sée chrétienne
Paris, Aubier, 1970  ; 2 volumes in-8° 
brochés, 259 + 267 pp. 

26 €
6309
OURY (Dom Guy)
La messe, de S. Pie V à Paul VI. 
Solesmes, 1975 ; in-12 broché, 127 pp. 

11 €
6310
OURY (Guy-Marie)
Dictionnaire des Ordres religieux et 
des familles spirituelles. 
C. L. D. 1988  ; in-8° relié toile sous 
jaquette, 280 pp. 

23 €
6311
PACAUT (Marcel)
La théocratie ; l’Église et le pouvoir au 
Moyen Âge. 
Paris, Desclée, 1989  ; in-8° broché, 
197 pp. 
(Bibliothèque d’Histoire du Christianisme, 
20)

15 €

6312
(Ambroise PACCORI)
Journée chrétienne, où l’on trouvera des 
Règles pour vivre saintement dans tous 
les états & dans toutes les conditions. 
Paris, G. Desprez, 1721  ; in-12 relié 
pleine basane brune de l’époque, dos 
à nerfs (coiffe sup. manquante)  ; (4)- 
400 pp. 

38 €
6313
PAILLARD (J.)
Règlement de comptes avec saint Paul. 
Paris, Cerf, 1969 ; in-12 broché, 408 pp. 
(Lire la Bible, 19)

16 €
6314
PANNENBERG (W.)
Esquisse d’une christologie. 
Paris, Cerf, 1971, in-8° broché (ex-li-
bris), 516 pp. 
(Cogitatio Fidei, 62)

32 €
6315
PANNET (R.)
Saint Bernard, le service de l’Église. 
Paris, Centurion, 1990  ; in-8° broché, 
197 pp. 

12 €
6316
PAPASOGLI (B.)
L’homme venu du vent : Louis-Marie 
Grignion de Montfort . 
Ed. Bellarmin, 1984  ; in-8° broché, 
416 pp. 

18 €
6317
PAUL (A.)
L’Évangile de l’Enfance, selon saint 
Matthieu. 
Paris, Cerf, 1968 ; in-12 broché, 191 pp. 
(Lire la Bible, 17)

12, 50 €
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6318
PAUL (André)
Le monde des Juifs à l’heure de Jésus ; 
histoire politique. 
Paris, Desclée, 1981  ; in-12 broché, 
263 pp. 
(Petite Bibl. des Sciences Bibliques, N. T. 1)

13, 50 €
6319
PAUL (André)
Et l’homme créa la Bible ; d’Hérodote 
à Flavius Josèphe. 
Paris, Bayard, 2000 ; fort in-8° broché, 
6 cartes hors texte ; 458 pp. 

20 €
6320
PAUL-MARIE DE LA CROIX
Méditation du Pater. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1961 ; in-12 
broché, 294 pp. 

13 €
6321
PELLETIER (Marcel)
Les Pharisiens  ; histoire d’un parti 
méconnu. 
Paris, Cerf, 1990 ; in-12 broché, 372 pp. 
(Lire la Bible, 86)

20 €
6322
PELLETIER (Anne-Marie)
Le christianisme et les femmes ; vingt 
siècles d’histoire. 
Paris, Cerf, 2001 ; in-12 broché (ex-li-
bris), 194 pp. 

12, 50 €
6323
PELLETIER (Anne-Marie)
Le livre d’Isaïe ou L’histoire au prisme 
de la prophétie. 
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché, 201 pp. 
(Lire la Bible, 151)

14 €

6324
(PÉNITENTS)
Heures des Frères Pénitens, de la 
Compagnie fondée sous le titre de 
Saint Antoine abbé, en habit gris, joi-
gnant l’Église des Frères Prescheurs 
en la ville de Marseille. Prises et re-
cueillies du Bréviaire Romain, fait par 
le Décret du Saint Concile de Trente, 
& par authorité de nos Saints Pères 
Pie V & Clément VIII Souverains 
Pontifes. Contenans encore l’Office 
de la Passion de nostre Seigneur Jésus-
Christ tiré de S. Bonaventure, & du 
mesme Bréviaire  : l’Office de l’Ange 
Gardien, ordonné par mandement 
de Paul V. Ensemble quelques autres 
Prières & Oraisons accoûtumées à 
dire par lesdits Confrères. 
Marseille, Charles Brebion, 1678. 
In-4° relié plein maroquin rouge de 
l’époque à la Du Seuil (plats ornés 
d’un double encadrement de filets avec 
fleurons d’angles), dos à cinq nerfs, 
caissons ornés de fleurons, tranches 
mouchetées. Inscription IEAN au 
plat supérieur et ROMAN au plat 
inférieur. 1 coin légèrement émoussé, 
quelques taches à la reliure et quelques 
rousseurs ne masquant pas le texte. 17 
belles gravures hors texte (dont un 
double frontispice)  ; belle vignette de 
titre, culs de lampe. (9) ff. -248  pp. 
-104 pp. -(2)-44 pp. -(2) ff. L’ouvrage 
s’achève par un Cayer (sic) pour les 
Pénitens de Saint Antoine Abbé, soit 
44 pages contenant l’Office propre 
de S. Antoine et différentes leçons 
et prières. Exemplaire fort rare, im-
primé en pleine apogée de la Confré-
rie des Pénitents avant sa dissolution 
amorcée par Louis XIV et achevée 
sous la Révolution. 

2600 €
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6325
(Collectif, sous la direction  
de J. N. PÉRÈS)
Pratiques autour de la mort, enjeux 
oecuméniques. 
Paris, Desclée de Brouwer, 2012 ; in-8° 
broché, 259 pp. 

16 €
6326
PETIT DE JULLEVILLE (L.)
La Bienheureuse Jeanne d’Arc. 
Paris, V. Lecoffre, 1909 ; in-12 broché, 
212 pp. 
(Coll. “ Les Saints”)

13 €

6327
PETITOT (R. P. H.)
Introduction à la sainteté. Les condi-
tions de la renaissance spirituelle  : vie 
ascétique, vie active, vie unitive. 
Paris, Cerf, 1934 ; in-12 relié, 270 pp. 

16 €
6328
PEYRET (Raymond)
Marthe Robin. La Croix et la Joie. 
Ed. Peuple Libre, 1982 ; in-12 broché, 
207 pp. 

10 €

6324
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6329
PHILOPON (Jean)
La Création du monde. Traduction par 
M.-C. Rosset et M.-H. Congourdeau. 
Introduction, notes, guide thématique 
par M.-H. Congourdeau. 
Paris, Migne, 2004 ; in-12 broché, 318 pp. 
(Les Pères dans la foi, N° 87-88)

15 €
6330
PHILOXÈNE DE MABBOUG
Homélies. (Texte français seul).  Intro-
duction, traduction et notes par Eugène 
Lemoine. 
Paris, Cerf, 1956  ; in-8° broché (non 
coupé) ; 564 pp. 
(Sources Chrétiennes, 44)

32 €
6331
PIAT (S. -J.)
Histoire d’une famille. La famille de 
Sainte Thérèse de l’Enfant-Jésus. 
Paris, P. Téqui, 2008 ; in-8° broché, 333 pp. 

16 €
6332
PIERRARD (Pierre)
L’Église et la Révolution (1789-1889). 
Paris, Nouvelle Cité, 1988  ; in-8° bro-
ché, 273 pp

14 €
6333
PIERRE DAMIEN
Lettre sur la toute-puissance divine. 
Introduction, texte critique, traduction 
et notes par André Cantin. 
Paris, Cerf, 1972 ; in-8° broché, 502 pp. 
(Sources Chrétiennes, 191)

28 €

6334
PIERRE DAMIEN
Du désert à l’action. Traduction de 
Louis-A. Lassus. Introduction d’André 
Vauchez. Annotations, guide thématique 
et guide biblique d’A.-G. Hamman. 
Paris, Migne, 1992 ; in-12 broché, 163 pp. 
(Les Pères dans la foi, N° 48)

11 €
6335
PINCHARD (Bruno)
Métaphysique et sémantique. 
(La signification analogique des termes 
dans les principes métaphysiques) 
suivi de  : Thomas de Vio-Cajetan  : 
L’analogie des noms (texte latin et tra-
duction annotée). 
Paris, J. Vrin, 1987 ; in-8° broché, 187 pp. 

18 €
6336
(Collectif - J. PLOEG et alii)
La secte de Qumrân et les origines du 
Christianisme. Par J. van der Ploeg  ; 
O. Betz ; L. Cerfaux ; J. Coppens ; A. 
Jaubert ; G. Lambert ; F. Nötscher ; J. 
Schmitt ; A. S. van der Woude. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1959 ; in-8° 
broché ; 244 pp. 
(Recherches Bibliques, IV)

18 €

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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6338
POPOVITCH (Père Justin)
Les voies de la connaissance de Dieu : 
Macaire d’Egypte, Isaac le Syrien, Sy-
méon le nouveau théologien. Traduit 
du serbe et et du grec par Jean-Louis 
Palierne. 
Ed. L’Âge d’Homme, 1998 ; in-8° bro-
ché, 194 pp. 

20 €
6339
PORRET (Eugène)
La philosophie chrétienne en Russie ; 
Nicolas Berdiaeff. 
Neuchâtel, Baconnière, 1944  ; in-8° 
broché, 173 pp. 
(Être et Penser)

13 €
6340
(PORT-ROYAL)
Chroniques de Port-Royal ; relations 
et portraits des Religieuses et des So-
litaires. Préface de François Mauriac. 
Introduction et choix de textes par 
Hélène Laudenbach. Édition nouvelle 
revue et augmentée. 
Club des Libraires de France, 1955  ; 
in-12 relié pleine toile, 15 illustrations 
hors texte, 320 pp. 

24 €
6341
Collectif.  
Sous la direction de Jacques POTIN 
et Valentine ZUBER
Dictionnaire des monothéismes. 
Paris, Bayard, 2003 ; fort in-8° broché 
(ex-libris), V-560 pp. 

20 €
6342
POUGET (Père)
Logia ; propos et enseignements. 
Présentés par Jacques Chevalier. 
Paris, Grasset, 1955  ; in-8° broché, 
321 pp. 

20 €

6337
POIRÉ (R. P. F.)
La triple Couronne de la Bienheu-
reuse Vierge Mère de Dieu, tissue 
de ses principales grandeurs d’Ex-
cellence, de Pouvoir et de Bonté, et 
enrichie de diverses inventions pour 
l’aimer, l’honorer et la servir. Avec les 
corrections et additions de la Révé-
rende Mère de Blémur. Nouvelle édi-
tion revue, collationnée et publiée par 
les RR. pp. Bénédictins de Solesmes. 
Paris, J. Lecoffre et Cie, 1849  ; 3 
volumes in-8° reliés demi basane, 
dos lisses, (plats frottés mais reliures 
entières et solides ; très bon état inté-
rieur) ; (XXXI-527) + 664 + 688 pp. 

140 €

6337
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6343
POUGET (Père)
Mélanges. Préface de Jacques Chevalier. 
Paris, Plon, 1957 ; in-12 broché ; XII-
236 pp. 

14 €
6344
POULAILLE (H.)
Bible des Noëls anciens, des origines 
au seizième siècle. Édition nouvelle. 
Paris, Albin Michel, Club des Éditeurs, 
1958  ; in-8° relié pleine toile éditeur, 
nombreuses reproductions de gravures 
anciennes, dans et hors texte. (20)-445 pp. 

24 €
6345
(PSAUTIER)
Psautier liturgique orthodoxe. Version 
de la Septante. Traduction, Introduction 
et notes Moniale Anastasia (Delphine 
Weulersse). Préface par Boris Bobrinskoy. 
Paris, Cerf, 2007 ; in-8° reliure skiver-
tex, 363 pp. 

28 €
6346
PUECH (Émile)
Le croyance des Esséniens en la vie 
future. Immortalité, résurrection, vie 
éternelle ? histoire d’une croyance dans le 
Judaïsme ancien. 
Tome 1 : La résurrection des morts et le 
contexte scripturaire
Tome 2 : Les données qumraniennes et 
classiques
Paris, J. Gabalda, 1993 ; 2 volumes in-8° 
brochés ; XVIII-956 pp. Complet. 
(Études Bibliques, Nlle série, 21-22)

80 €
6347
QUENUM (Alphonse)
Les Églises chrétiennes et la traite 
atlantique du XVe au XIXe siècle. 
Paris, Karthala, 1993  ; in-8° broché, 
(tampon) ; 341 pp. 

18 €

6348
QUESNEL (M.)
Baptisés dans l’Esprit. Baptême et 
Esprit Saint dans les Actes des Apôtres. 
Paris, Cerf, 1985 ; in-8° broché, 255 pp. 
(Lectio Divina, 120)

20 €
6349
RAD (G. von)
Théologie de l’Ancien Testament. 
T. 1  : Théologie des traditions histo-
riques d’Israël. 
T. 2  : Théologie des traditions prophé-
tiques d’Israël. 
Genève, Labor et Fides, 1963 et 1967 ; 2 
volumes in-8° reliés pleine toile éditeur, 
445 + 408 pp. Complet. 

100 €
6350
RAD (G. von)
La Genèse. 
Ed. Labor et Fides, 1968  ; fort in-8° 
broché, 452 pp. 

40 €
6351
RADERMAKERS (J.)
Dieu, Job et la sagesse. 
Ed. Lessius, 1998 ; in-8° broché, (tam-
pons) 355 pp. 

15 €
6352
RAHNER (K.)
Serviteurs du Christ. 
Réflexions sur le sacerdoce à l’heure 
actuelle. 
Paris, Mame, 1969  ; in-8° broché, 
296 pp. 

13, 50 €
6353
RATZINGER (J.)
Église et théologie. 
Paris, Mame, 1992  ; in-8° broché, 
226 pp. 

10 €
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6354
RATZINGER (Joseph)
Mon concile Vatican II. Enjeux et 
perspectives. 
Artège, 2011 ; in-8° broché, 303 pp. 

14 €
6355
RATZINGER (Joseph)
Faire route avec Dieu ; l’Église comme 
communion. 
Ed. Parole et Silence, 2003 ; in-8° bro-
ché ; 280 pp. 

13 €
6356
RATZINGER (J.)
Voici quel est notre Dieu. Conversa-
tions avec Peter Seewald. 
Paris, Plon-Mame, 2001 ; in-8° broché, 
325 pp. 

12 €
6357
RAYMOND DE CAPOUE
Vie de sainte Catherine de Sienne. 
Suivie du supplément du B. Thomas 
Caffarini et des témoignages des dis-
ciples de sainte Catherine au procès de 
Venise. 
Publiée par E. Cartier. 4e édition 
revue et augmentée. 
Paris, Poussielgue, 1877  ; 2 vol. reliés 
en un in-12 demi chagrin à coins (tam-
pons), (LI-320) + 375 pp. 

32 €
6358
REBUFAT (Jean)
Histoire de la paroisse Saint-Lam-
bert de Vaugirard. Lettre d’intro-
duction de S. E. le Cardinal Verdier. 
Illustrations de M. J. Des Lauriers et 
reproductions d’anciens plans. 
Paris, Chez l’auteur, 1930 ; in-12 broché 
(non coupé)  ; 23 illustrations et plans. 
380 pp. 

20 €

6359
REDFORD (Donald B.)
A study of biblical story of Joseph  
(Genesis 37-50). 
Leiden, E. J. Brill, 1970  ; in-8° relié 
pleine toile éditeur, XIII-290 pp. 
(Supplements to Vetus Testamentum, Vo-
lume XX)

30 €
6360
RÉGNIER (A.)
Saint Martin (316-397). 
Paris, V. Lecoffre, 1925 ; in-12 broché, 
(III)-297 pp. 
(Coll. “ Les saints “)

13 €
6361
RÉMY (Jean)
Regards d’amour. Elisabeth de la Tri-
nité et Jean de la Croix. 
Paris, Cerf, 1993 ; in-12 broché, 242 pp. 

13 €
6362
RENAULT (Emmanuel)
L’influence de sainte Thérèse d’Avila 
sur Thérèse de Lisieux ; essai. 
Ed. du Carmel, 2009  ; in-12 broché, 
205 pp. 

12 €
6363
REYNIER (Chantal)
Paul de Tarse en méditerranée. 
Recherches autour de la navigation dans 
l’Antiquité (Ac 27 - 28, 16). 
Paris, Cerf, 2006 ; in-8° broché ; 288 pp. 
(Lectio Divina, 206)

14 €
6364
RIBADEAU DUMAS (F.)
Fénelon et les Saintes folies de Ma-
dame Guyon. 
Genève, Éditions du Mont-Blanc, 
1968  ; in-8° broché, 16 planches hors 
texte ; 293 pp. 

25 €
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6365
RICCIARDI (A.)
Maximilien Kolbe, prêtre et martyr. 
(Sources historiques ; déposition des pro-
cès canoniques, témoignages, lettres). 
Paris, Médiaspaul, 1987 ; in-8° broché, 
nombreuses photographies hors texte, 
399 pp. 

20 €
6366
ROBERDEL (P.)
Vie et Visions de Soeur de la Nativité, 
la mystique de Fougères (1731-1798). 
Ed. Résiac, 1985  ; in-8° broché, 21 il-
lustrations hors texte, 205 pp. 

13 €
6367
ROBERT (A.) et A. FEUILLET
Introduction à la Bible. 
2e édition, revue et corrigée. 
Tournai, Desclée, 1959 ; 2 volumes forts 
in-8° reliés pleine toile, cartes dépliantes 
hors texte. 880 + 939 pp. 

48 €
6368
ROCHCAU (V.)
Saint Séraphim Sarov et Divéyevo. 
Études et documents. Suivis d’une 
étude sur un fragment inédit des Récits 
d’un pèlerin russe. 
Abbaye de Bellefontaine, 1987  ; in-8° 
broché, illustrations hors texte, 254 pp. 
(Spiritualité Orientale, N° 45)

13 €
6369
ROLLET (Henri)
La condition de la femme dans l’Église. 
Paris, Fayard, 1975 ; in-8° broché, 338 pp. 

20 €
6370
RONZE (Bernard)
Le dernier repas ou l’avennement du réel. 
Paris, Centurion, 1991  ; in-8° broché, 
165 pp. 

12 €

6371
ROQUEPLO (Ph.)
La foi d’un mal-croyant ou mentalité 
scientifique et vie de foi. 
Paris, Cerf, 1969  ; in-8° broché, 
351 pp. 
(Cogitatio Fidei, 38)

13 €
6372
ROUILLARD (H.)
La péricope de Balaam (Nombres, 
22-24). La prose et les “oracles”. 
Paris, J. Gabalda, 1985 ; in-8° broché, 
526 pp. 
(Études Bibliques, Nlle Série, 4)

35 €
6373
ROUSSELOT (Pierre), S. J. 
L’intellectualisme de Saint Thomas. 
3e édition, précédée d’une notice sur 
l’auteur et d’une bibliographie par le 
Père Léonce de Grandmaison.
Paris, Beauchesne, 1936 in-8° broché, 
1 portrait en frontispice  ; (XLIII)-
XVIII-261 pp. 
(Bibliothèque des Archives de Philoso-
phie)

25 €
6374
RUH (Kurt)
Initiation à Maître Eckhart, théolo-
gien, prédicateur, mystique. 
Cerf / Ed. Universitaires de Fribourg, 
1997 ; in-12 broché, XII-313 pp. 
(Coll. Vestigia 23)

22 €
6375
SAGE (Pierre)
Le “bon prêtre” dans la littérature 
française, d’Amadis de Gaule au 
Génie du christianisme. 
Genève, Droz, 1951 ; fort in-8° broché, 
6 planches hors texte. 488 pp. 

38 €
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6376
SAGNE (Jean-Claude)
La symbolique du repas dans les com-
munautés. De la Cène au repas monas-
tique. Préface du Frère Etienne Ricaud, 
OSB
Paris, Cerf, 2009 ; in-8° broché, 30 illus-
trations en couleurs hors texte. 309 pp. 

18, 50 €
6377
SAINT-JURE (J. -B.)
Le Livre des élus ou Jésus crucifié. 
Ouvrage revu et corrigé par M. 
l’Abbé***, seconde édition. 
Paris, Ch. -P. Berton, 1771 ; in-12 relié 
pleine basane de l’époque, dos à nerfs 
orné (coiffe sup. manquante, 2 coins res-
taurés), tranches jaspées. XXIV-406 pp. 

35 €
6378
SAINT-PIERRE (L.)
L’ “Heure” du Cénacle dans la vie et 
les œuvres de Pierre-Julien Eymard. 
Étude d’une progression dans l’expé-
rience du mystère eucharistique. 
Lyon, Lescuyer, 1968  ; in-8° broché 
sous jaquette illustrée. Envoi manuscrit 
de l’auteur. 460 pp. 

25 €
6379
SALAVILLE (S.)
Liturgies orientales  : notions géné-
rales, éléments principaux. 
Paris, Bloud et Gay, 1932  ; in-12 bro-
ché, 218 pp. 
(Bibl. Catholique des Sciences Religieuses)

15 €
6380
FRANÇOIS DE SALES
Entretiens. Publiés d’après les anciens 
manuscrits. 
Annecy, Monastère de la Visitation, 
1933 ; in-12 broché ; portrait en frontis-
pice, Lxix-530 pp. 

22 €

6381
SALMON (Dom P.)
L’Office divin au Moyen Âge. 
Histoire de la formation du bréviaire du 
IXe au XVIe siècle. 
Paris, Cerf, 1967 ; in-8° broché, 198 pp. 
(Lex Orandi, 43)

20 €
6382
SBALCHIERO (Patrick)
Les phénomènes extraordinaires de la 
foi. 
Paris, Desclée de Brouwer, 2006 ; in-8° 
broché, 188 pp. 

13 €
6383
SCHENKE (L.)
Le tombeau vide et l’annonce de la 
Résurrection. 
Paris, Cerf, 1970, in-8° broché (tam-
pons), 122 pp. 
(Lectio Divina, 59)

13 €
6384
SCHILLEBEECKX (E.)
Le Christ, Sacrement de la rencontre 
de Dieu. 
Paris, Cerf, 1960 ; in-8° broché, 270 pp. 
(Lex Orandi, 31)

16 €
6385
SCHLOSSER (J.)
Le Dieu de Jésus ; étude exégétique. 
Paris, Cerf, 1987 ; in-8° broché, 281 pp. 
(Lectio Divina, 129)

20 €
6386
SCHNACKENBURG (R.)
L’Église dans le Nouveau Testament. 
Réalité et signification théologique  ; 
Nature et Mystère de l’Église. 
Paris, Cerf, 1964 ; in-8° broché, 220 pp. 
(Unam Sanctam, 47)

15 €
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6387
SCHUSTER (Cardinal I.)
Liber Sacramentorum. 
Notes historiques et liturgiques sur le 
Missel Romain. 
Bruxelles, Vromant et Cie, 1930-1939, 9 
volumes in-12 brochés (couvertures des 
T. 8 et 9 légèrement tachées ; parfait état 
intérieur). Complet. 

180 €
6388
SERTILLANGES (R. P.)
La philosophie de Saint Thomas 
d’Aquin. Nouvelle édition revue et aug-
mentée. 
Paris, Aubier, 1940  ; 2 volumes in-8° 
brochés, 300 + 282 pp. Complet. 

40 €
6389
SERTILLANGES (R. P.)
Le christianisme et les philosophies. 
I  : Le ferment évangélique  ; l’élabora-
tion séculaire ; la synthèse thomiste
II : Les temps modernes
Paris, Aubier, 1941  ; 2 volumes in-8° 
brochés, 383 + 591 pp. 

48 €
6390
SESBOÜÉ (B.)
Jésus-Christ l’unique médiateur. 
Tome II : Les récits du Salut : proposi-
tion de sotériologie narrative. 
Paris, Desclée, 1991 ; in-8° broché, 472 pp. 
(Jésus et Jésus-Christ, 51)

20 €
6391
(Collectif, sous la direction de  
B. SESBOÜÉ)
Histoire des dogmes. 
Tome II : L’Homme et son Salut. 
Par V. Grossi, L.-F. Ladaria, Ph. Lécri-
vain, B. Sesboüé. 
Paris, Desclée, 1995 ; fort in-8° broché, 
635 pp. 

30 €

6392
SESBOÜÉ (Bernard)
Croire. Invitation à la foi catholique 
pour les femmes et les hommes du 
XXIe siècle. 
Paris, Droguet & Ardant, 1999 ; in-8° 
broché, 576 pp. 

20 €
6393
SESBOÜÉ (Bernard)
L’Évangile et la Tradition. 
Paris, Bayard, 2008  ; in-8° broché, 
238 pp. 

16 €
6394
ANGELUS SILESIUS
Le pèlerin chérubinique. Traduction 
par Camille Jordens. 
Paris, Cerf, 1994 ; in-12 broché, 404 pp. 
(Coll. Sagesses Chrétiennes)

22 €
6395
SIMOENS (Yves)
Homme et femme  ; de la Genèse à 
l’Apocalypse. Textes - Interprétations. 
Éditions des Facultés Jésuites de Paris, 
2014 ; in-8° broché, 243 pp. 

15 €
6396
SOUED (Albert)
Les symboles dans la Bible. Une lec-
ture de la Bible à travers les principaux 
symboles de la tradition juive. 
Paris, J. Grancher, 1993 ; in-8° broché, 
figures dans et hors texte ; 398 pp. 

20 €
6397
SOUJEOLE (Fr. Benoît-
Dominique de La)
Le sacrement de la communion. 
Essai d’ecclésiologie fondamentale. 
Paris, Cerf / Ed. Universitaires de Fri-
bourg, 1998 ; in-8° broché, 406 pp. 

20 €
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6398
SPICQ (C.)
Spiritualité sacerdotale d’après Saint 
Paul. 
Paris, Cerf, 1954 ; in-8° broché, 199 pp. 
(Lectio Divina, 4)

13 €
6399
SPICQ (C.)
Agapè dans le Nouveau Testament  ; 
analyse des textes. 
Paris, J. Gabalda et Cie, 1958-1959 ; 3 
volumes in-8° reliés demi toile (tam-
pons), 333 + 407 + 367 pp. 
(Études Bibliques)

145 €
6400
STEIN (Edith)
Science de la Croix. Précédé de Voies 
de la connaissance de Dieu. 
Traduction critique de Cécile Ras-
toin. Introduction de Cécile Rastoin et 
Christof Betschart. 
Cerf-Ad Solem-Ed. du Carmel, 2004 ; 
in-8° broché, LIV-493 pp. 

25 €
6401
ALAND (Kurt)
Synopsis quattuor Evangeliorum. 
Locis parallelis evangeliorum apo-
cryphorum et patrum adhibitis edidit 
Kurt ALAND. Editio quarta decima 
revisa. 
Stuttgart, Deutsche Biblelgesellschaft, 
1995  ; in-8° relié pleine toile éditeur, 
texte grec, XXXVI- 590 pp. 

40 €
6402
TAVENEAUX (René)
La vie quotidienne des jansénistes. 
Paris, Hachette, 1973  ; in-12 broché, 
287 pp. 

18 €

6403
TEILHARD DE CHARDIN (P.)
Genèse d’une pensée  : Lettres (1914-
1919). 
Paris, Grasset, 1961  ; in-8° broché, 
404 pp. 

13 €
6404
TEILHARD DE CHARDIN (P.)
Hymne de l’Univers. 
Paris, Seuil, 1961  ; in-12 relié pleine 
toile bleue de l’éditeur ; 169 pp. 

14 €
6405
TEILHARD DE CHARDIN (P.)
Le phénomène humain. 
Paris, Seuil, 1970  ; in-12 relié pleine 
toile bleue de l’éditeur, 2 planches hors 
texte, 347 pp. 
(Œuvres, T. 1)

15 €
6406
TEILHARD DE CHARDIN (P.)
Le milieu divin. Essai de vie intérieure. 
Paris, Seuil, 1957  ; in-12 broché, 8 
planches hors texte, 203 pp. 
(Œuvres, T. 4)

13 €
6407
TEILHARD DE CHARDIN (P.)
L’avenir de l’homme. 
Paris, Seuil, 1972  ; in-12 relié pleine 
toile bleue de l’éditeur, 1 portrait, illus-
trations hors texte. 405 pp. 
(Œuvres, T. 5)

16 €
6408
TEILHARD DE CHARDIN (P.)
Science et Christ. 
Paris, Seuil, 1965  ; in-12 relié pleine 
toile bleue de l’ éditeur, 293 pp. 
(Œuvres, T. 9)

16 €
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6409
TERRIEN (Eugène)
Monseigneur Freppel (1827-1891). 
Sa vie, ses Ouvrages, ses Œuvres, son 
Influence et Temps, d’après des docu-
ments inconnus et inédits. 
T. I : L’Alsace - Paris - Rome
T. II : Angers - Le Palais-Bourbon
Angers, chez l’auteur, 1931-1932  ; 2 
volumes forts in-8° brochés ; 2 portraits 
photographiques en frontispices  ; (III-
659) + 785 pp. 

60 €
6410
THEOBALD (Ch.)
La Révélation... tout simplement. 
Paris, Éditions de l’Atelier, 2001 ; in-8° 
broché, 238 pp. 
(Coll. “Tout simplement”)

13 €
6411
THÉODORET DE CYR
Thérapeutique des maladies hellé-
niques. 
Tomes I et II. Texte critique, intro-
duction, traduction et notes de Pierre 
Canivet. Réimpression de la première 
édition, revue et corrigée. 
Paris, Cerf, 2000-2001  ; 2 volumes 
in-8° brochés, 846 pages (pagination 
continue). État neuf. Complet. 
(Sources Chrétiennes, 57, 1-2)

56, 50 €
6412
(THÉRÈSE DE LISIEUX)
Thérèse de Lisieux par elle-même : tous 
ses écrits. Présentation de Jean-François 
Six. 
Tome I : Scrupules et humiliations. De 
son entrée au Carmel (9 avril 1888) à 
Noël 1894
Paris, Grasset / Desclée de Brouwer, 
1997 ; in-8° broché, 333 pp. 

15 €

6413
(THÉRÈSE DE LISIEUX)
Thérèse de Lisieux par elle-même  : 
tous ses écrits. Présentation de Jean-
François Six. 
Tome II : La confiance et l’amour. De 
janvier 1895 à Pâques 1896. 
Paris, Grasset / Desclée de Brouwer, 
1997 ; in-8° broché, 322 pp. 

15 €
6414
(THÉRÈSE DE LISIEUX)
Thérèse de Lisieux par elle-même  : 
tous ses écrits. Présentation de Jean-
François Six. 
Tome III  : L’épreuve et la Grâce. De 
Pâques 1896 (5 avril) à sa mort (30 sep-
tembre 1897). 
Paris, Grasset / Desclée de Brouwer, 
1992  ; in-8° broché, 8 planches hors 
texte ; 395 pp. 

15 €
6415
THÉVENOT (Xavier)
Homosexualités masculines et morale 
chrétienne. 
Paris, Cerf, 1985 ; in-8° broché, 326 pp. 
(Recherches morales, 9)

18 €
6416
THIERRY (J. -J.)
La vie quotidienne au Vatican au temps 
de Léon XIII à la fin du XIXe siècle. 
Paris, Hachette, 1963 ; in-12 cartonné, 
213 pp. 

13 €
6417
THIERRY (Amédée)
Saint Jean Chrysostome et l’impératrice 
Eudoxie. La société chrétienne en Orient. 
Paris, Didier et Cie, 1872  ; in-12 relié 
demi chagrin noir, dos à nerfs, IV-
540 pp. 
(Récits de l’Histoire Romaine au Ve siècle, 5)

30 €
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6418
(Thomas a Kempis)
L’Imitation de Notre Seigneur Jésus-
Christ. Traduction de Lamennais, 
ornée de quarante-quatre gouaches de 
Jean Hugo. 
Paris, Ed. Arts et Métiers Graphiques, 
1946 ; in-8° broché, 234 pp. 

20 €
6419
THOMAS D’AQUIN
In octo libros Physicorum Aristotelis 
expositio. Cura et studio P. M. Mag-
giolo. 
Turin, Marietti, 1965 ; in-8° relié pleine 
toile éditeur, état neuf, XI-663 pp. 

55 €
6420
THOMAS DE CELANO
Sainte Claire d’Assise, sa vie et ses 
miracles racontés par Thomas de Ce-
lano et complétés par des récits tirés 
des chroniques de l’Ordre des Mineurs 
et du Procès de canonisation. Traduits 
d’après un manuscrit du XVIe siècle, 
avec une Introduction et des Notes, par 
Madeleine Havard de la Montagne. 
Paris, Perrin et Cie, 1924  ; in-12 relié 
demi basane fauve, dos à nerfs orné ; 4 
planches h. t., XXIII-248 pp, 

22 €
6421
THOREY (Lionel de)
Histoire de la Messe, de Grégoire le 
Grand à nos jours. 
Paris, Perrin, 1994 ; in-8° broché, 406 pp. 

23 €
6422
THOURET (Sainte Jeanne-Antide)
Lettres et Documents. (Sœur Jeanne-
Antide Thouret Fondatrice des Sœurs 
de la Charité. 1765-1826). 
Besançon, 1965 ; in-8° broché, un por-
trait ; 609 pp. 

22 €

6423
THÜSING (W.)
La prière sacerdotale de Jésus (Jean, 
Chap. 17). 
Paris, Cerf, 1970 ; in-12 broché, 143 pp. 
(Lire la Bible, 22)

12 €
6424
TILLARD (J.-M. R.)
L’Eucharistie Pâque de l’Église. 
Paris, Cerf, 1964 ; in-8° broché, 267 pp. 
(Unam Sanctam, 44)

15 €
6425
TILLARD (J. -M. -R.)
Église d’Églises  : l’ecclésiologie de 
communion. 
Paris, Cerf, 1987 ; in-8° broché, 414 pp. 
(Cogitatio Fidei, 143)

24, 00 €
6426
TILLARD (J. -M. -R.)
Chair de l’Église Corps du Christ. Aux 
sources de l’ecclésiologie de communion. 
Paris, Cerf, 1992 ; in-8° broché, 168 pp. 
(Cogitatio Fidei, 168)

20 €
6427
TILLIETTE (X.)
L’Église des philosophes, de Nicolas 
de Cues à Gabriel Marcel. 
Préface de G. Sansonetti. 
Paris, Cerf, 2006 ; in-8° broché, 305 pp. 
(Coll. Philosophie et Théologie)

24 €
6428
TORRELL (J.-P.)
Le Christ en ses Mystères  ; la vie et 
l’œuvre de Jésus selon saint Thomas 
d’Aquin. 
Paris, Desclée, 1999  ; 2 volumes in-8° 
brochés  ; (pagination continue)  : 717- 
(LIII)-(LV) pp. 
(Jésus et Jésus-Christ, 78-79)

38 €
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6429
TRAVERS (C-M)
Valeur sociale de la liturgie, d’après 
saint Thomas d’Aquin. 
Paris, Cerf, 1946 ; in-8° broché, 331 pp. 
(Lex Orandi, 5)

18 €
6430
TRESMONTANT (C.)
Le prophétisme hébreu. 
Paris, Gabalda, 1982  ; in-8° broché 
(tampons), 315 pp. 

16 €
6431
Collectif, TRIACCA (A. M.) - 
A. PISTOIA, edit. 
L’assemblée liturgique et les différents 
rôles dans l’assemblée. Conférences 
Saint-Serge  ; XXIIIe semaine d’études 
liturgiques, Paris, 28 juin - 1er juillet 1976. 
Rome, Edizioni Liturgiche, 1977 ; in-8° 
broché, 349 pp. 
(Bibliotheca “Ephemerides Liturgicae”, 
“Subsidia” 9)

25 €
6432
Collectif , TRIACCA (A. M.) -  
A. PISTOIA, edit. 
Liturgie de l’Église particulière et litur-
gie de l’Église universelle. Conférences 
Saint-Serge  ; XXIIe semaine d’études 
liturgiques, Paris, 30 juin - 3 juillet 1975. 
Rome, Edizioni Liturgiche, 1976 ; in-8° 
broché, 410 pp. 
(Bibliotheca “Ephemerides Liturgicae”, 
“Subsidia” 7)

30 €

6433
Collectif, TRIACCA (A. M.) -  
A. PISTOIA, edit. 
Liturgie, spiritualité, cultures. Confé-
rences Saint-Serge, XXIXe semaine 
d’études liturgiques ; Paris 1982. 
Rome, Edizioni Liturgiche, 1983 ; in-8° 
broché, 420 pp. 
Rome, Edizioni Liturgiche, 

25 €
6434
TURIN (Yvonne)
Femmes et religieuses au XIXe siècle ; 
le féminisme “en religion”. 
Paris, Nouvelle Cité, 1989  ; in-8° bro-
ché, 375 pp. 

14, 50 €
6435
UKWUIJE (Bede)
Trinité et inculturation. 
DDB / Institut Catholique de Paris, 
2008 ; in-8° broché, 503 pp. 
(Coll. Théologie à l’Université)

25 €
6436
(Collectif)
Un siècle d’images de piété en France 
(1814 - 1914). Préface de Jean-Pierre 
Seguin. Notes conjointes de Michel 
Albaric, Catherine Rosenbaum-Don-
daine et Jean-Pierre Seguin. (Catalogue 
publié à l’occasion de l’exposition orga-
nisée avec le concours et les collections 
de la Bibliothèque Nationale et de la 
Bibliothèque du Saulchoir, avril-juin 
1984). 
Paris, Musée-Galerie de la Seita, 1984 ; 
in-8° broché, très nombreuses illustra-
tions dans et hors texte, noir et couleur ; 
état neuf ; 200 pp. 

50 €
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6437
UNDSET (S.)
Catherine de Sienne. Traduit du Nor-
végien par Mme Metzger. 
Bruxelles, Ed. Biblis, 1953 ; in-8° pleine 
basane verte, 355 pp. 

16 €
6438
VAGANAY (L.)
L’Évangile de Pierre. 
Préface par M.-J. Lagrange. 
Paris, J. Gabalda, 1930 ; in-8° relié demi 
maroquin ; XXIII-357 pp. 
(Études Bibliques)

35 €
6439
VALADIER (Paul)
Jésus-Christ ou Dionysos. 
La foi chrétienne en confrontation avec 
Nietzsche. 
Paris, Desclée, 2004  ; in-12 broché, 
240 pp. 
(Jésus et Jésus-Christ, 10)

18 €
6440
VALENSIN (Auguste)
Balthazar. Deux dialogues philoso-
phiques suivis de Commentaires sur 
Pascal. 
Paris, F. Aubier, 1934  ; in-12 broché, 
177 pp. 

13, 50 €
6441
Vatican II : L’Église dans le monde de 
ce temps (Constitution pastorale “Gau-
dium et Spes”). 
T. I  : Texte et traduction ; histoire des 
textes
T. II : Commentaires
T. III : Réflexions et perspectives
Paris, Cerf, 1967 ; 3 volumes in-8° reliés 
pleine toile, 283 + 639 + 223 pp. Com-
plet. 
(Unam Sanctam, 65a ; 65b ; 65c)

65 €

6442
Vatican II  : La liberté religieuse. 
Déclaration “Dignitatis humanae per-
sonae” ; texte latin et traduction fran-
çaise  ; commentaires sous la direction 
de J. Hamer et Y. Congar. 
Paris, Cerf, 1967 ; in-8° broché, 287 pp
(Unam Sanctam, 60)

18 €
6443
VAUGHAN (Patrick H.)
The meaning of “Bamâ” in the Old 
Testament. A study of etymological, 
textual and archaeological evidence. 
Cambridge University Press, 1974 ; in-8° 
relié pleine toile sous jaquette ; 90 pp. 

20 €
6444
VAULX (J. de)
Les Nombres. 
Paris, J. Gabalda, 1972 ; in-8° broché, 5 
cartes hors texte ; 431 pp. 
(Sources Bibliques)

32 €
6445
VAUX (R. de)
Histoire ancienne d’Israël. 
I : Des origines à l’installation en Canaan. 
II : La période des Juges. 
Paris, J. Gabalda, 1971 et 1973 ; 2 vo-
lumes in-8° brochés, 674 + 159 pp. 
(Études Bibliques)

65 €
6446
VERGER (Jacques)
L’essor des universités au XIIIe siècle. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-12 broché, 149 pp. 

14 €
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6447
VERMEYLEN (J.)
Du prophète Isaïe à l’apocalyptique. 
Isaïe, I-XXXV, miroir d’un demi-mil-
lénaire d’expérience religieuse en Israël. 
Tome II. 
- Études de quelques questions particu-
lières- Essai de synthèse diachronique- 
Conclusions, bibliographie, index, Table. 
Paris, J. Gabalda, 1978 ; in-8° broché ; 
374 pp. 
(Études Bibliques)

35 €
6448
VESCO (J. -L.)
Le Psautier de David, traduit et com-
menté. 
Paris, Cerf, 2006. 2 volumes in-8° brochés, 
pagination continue, 1419 pp. État neuf. 
(Lectio Divina, 210-211)

75 €
6449
VESCO (Jean-Luc), o. p. 
Psaumes : cris d’hommes et voix de Dieu. 
Marseille, La Thune, 2002 ; in-8° bro-
ché, 189 pp. 

12, 50 €
6450
(Collectif - Vézelay)
Le patrimoine de la basilique de Vézelay. 
Flohic Éditions, 1999 ; in-8° cartonnage 
éditeur, très nombreuses illustrations en 
couleurs dans le texte, 1 plan dépliant 
hors texte, 319 pp. 

40 €
6451
VIANNEY (J. -B. -M.)
Lettres du saint Curé d’Ars. Présentées 
et annotées par Mgr F. Trochu. Suivi de 
la Vie du Curé d’Ars, par Maxence van 
der Meersch. 
Paris, Club du livre chrétien 1958 ; in-8° 
relié pleine toile rouge éditeur ; 1 fac-si-
mile et 1 planche hors texte ; 98 + 55 pp. 

16, 50 €

6452
VIDAL (Marie)
Un Juif nommé Jésus. Une lecture de 
l’Évangile à la lumière de la Torah. 
Préfaces du Père J. Dujardin et d’A. 
Abécassis. 
Paris, Albin Michel, 1996  ; in-8° bro-
ché, 326 pp. 

13, 50 €
6453
(Collectif, sous la direction de 
Maurice VIDAL.)
Jean-Jacques Olier, homme de talent, 
serviteur de l’Évangile  ; 1608-1657. 
Actes du colloque organisé conjointe-
ment par la Compagnie des Prêtres de 
Saint-Sulpice, et la faculté de théologie 
et de sciences religieuses de l’Institut 
Catholique de Paris (19-20 novembre 
2008). 
Paris, Desclée de Brouwer, 2010 ; in-8° 
broché (tampon), 214 pages. 

16 €
6454
(Anonyme)
Vie des Pères du Jura. Introduction, 
texte critique, lexique, traduction et 
notes par François Martine. 
Paris, Cerf, 1968  ; in-8° broché (tam-
pon), 1 carte dépliante hors texte, 534 pp. 
(Sources Chrétiennes, 142)

35 €

6455
VILANOVA (E.)
Histoire des théologies chrétiennes. 
Tome I  : Des origines au XVe siècle. 
Tome II  : Préréforme, Réformes, 
Contre-Réforme
Tome III : XVIIIe - XXe siècle
Paris, Cerf, 1997  ; 3 volumes forts 
in-8° brochés sous coffret éditeur ; ex-
libris. (XXVI-1302) + 934 + 1160 pp. 
Très bon état. 

130 €
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6456
VILLEFOSSE (René Héron de)
Pèlerinages parisiens. 
Paris, Ed. des Saints Pères, 1947 ; in-8° 
broché, 301 pp. 

18 €
6457
SAINT VINCENT DE PAUL
Entretiens spirituels aux missionnaires. 
Textes réunis et présentés par André Dodin. 
Paris, Seuil, 1960 ; in-12 broché, 1179 pp. 

25 €
6458
VINCENT DE BEAUVAIS
De l’institution morale du prince. 
Édition établie, présentée et annotée par 
Charles Munier. 
Paris, Cerf, 2010 ; in-12 broché, 350 pp. 
(Coll. Sagesses Chrétiennes)

22 €
6459
VIRGOULAY (René)
Philosophie et théologie chez Mau-
rice Blondel. 
Paris, Cerf, 2002 ; in-8° broché, 213 pp. 

20 €
6460
VLOBERG (M.)
L’Eucharistie dans l’art. 
Grenoble, B. Arthaud, 1946 ; 2 volumes 
in-8° brochés, couvertures illustrées. 
202 héliogravures et 6 planches cou-
leurs (enluminures de Robert Lanz). 
Pagination continue ; 316 pp. 

40 €
6461
WARE (Kallistos)
Tout ce qui vit est saint. 
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché, 221 pp. 

16 €
6462
WARE (Kallistos)
Le Royaume intérieur. 
Le Sel de la Terre, 1993 ; in-8° broché, 111 pp. 

11, 50 €

6463
WENDLAND (H. -D.)
Éthique du Nouveau Testament. 
Genève, Labor et Fides, 1972  ; in-8° 
broché, non coupé ; 162 pp. 
(Nouvelle Série Théologique, 26)

16 €
6464
WINLING (Raymond)
La Bonne Nouvelle du Salut en Jésus-
Christ. Sotériologie du Nouveau Testa-
ment. 
Paris, Cerf, 2007  ; in-8° broché (ex-li-
bris), 527 pp. 

30 €
6465
WOLF (Hans Walter)
Anthropologie de l’Ancien Testa-
ment. 
Genève, Labor et Fides, 1974  ; in-8° 
broché, 228 pp. 
(Nouvelle série théologique)

24 €
6466
(Collectif, sous la direction de 
Valentine ZUBER)
Un objet de science, le catholicisme. 
Réflexions autour de l’œuvre d’Émile 
Poulat. (Colloque Sorbonne, 22-23 oc-
tobre 1999). 
Paris, Bayard, 2001 ; in-8° broché (tam-
pon) ; 365 pp. 

16 €
6467
ZUNDEL (Maurice)
Le poème de la Sainte Liturgie. 6e édi-
tion. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1946 ; in-12 
broché, 434 pp. 

15 €
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